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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER",  pero las  registran cuando son mencionadas

espontáneamente por las personas entrevistadas.

B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero, debido a la

presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las categorías no han sido

respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.

C. En las preguntas P12RM, P13RM, P14RM, C2R y C3R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional

y el resto de los partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,1% han sido incluidos en la categoría “Otro partido”. El cálculo de P14a

(Voto+Simpatía) se ha efectuado con las menciones a partidos superiores al 0,1% o que tienen representación nacional en P12RM.

D. En las preguntas P12RM y P13RM en el municipio de Barcelona se incluyen dentro del “En Comú Podem” Podemos, Izquierda

Unida, Unidas Podemos y En Comú Podem; en el municipio de Madrid, la opción “Más Madrid” recoge las menciones a Más Madrid y

Más País; en el municipio de Vigo las menciones a Marea de Vigo, En Común Unidas Podemos, En Marea, Unidas Podemos,

Podemos, Izquierda Unida  y Equo se incluyen en “Marea de Vigo”; en el municipio de València se incluyen dentro del “Compromís”

las menciones a Compromís, Bloc y Más País; en el municipio de Valladolid la opción “Valladolid Toma la Palabra” recoge las

menciones a Valladolid Toma la Palabra, Unidas Podemos, Podemos, Izquierda Unida y Equo; en el municipio de Bilbao la opción

“Unidas Podemos” recoge las menciones a Podemos, Unidas Podemos, Izquierda Unida y Equo; en el municipio de Zaragoza

“Podemos” recoge las menciones a Podemos y Equo, y “Zaragoza en Común” las menciones a Izquierda Unida y Zaragoza en

Común; en los municipios de Madrid y València la opción “Unidas Podemos” recoge las menciones a Podemos, Unidas Podemos e

Izquierda Unida; en Canarias la opción “CC-PNC” incluye las menciones a Coalición Canaria y el Partido Nacionalista Canario; las

menciones a Sumar se reubican en “Otro partido”. La variable VOTO+SIMPATÍA (P14a) sigue el mismo criterio.

E. En la pregunta P15aR en el municipio de Barcelona se incluyen dentro del “En Comú Podem” Podemos, Izquierda Unida, Unidas

Podemos y En Comú Podem; en el municipio de Madrid, la opción “Más Madrid” recoge las menciones a Más Madrid, Más País,

Podemos y Unidas Podemos; en el municipio de Vigo las menciones a Marea de Vigo, En Marea, Unidas Podemos, Podemos e

Izquierda Unida se incluyen en “Marea de Vigo”; en el municipio de Sevilla la opción “Adelante” recoge las menciones a Adelante,

Podemos, Unidas Podemos e Izquierda Unida; en los municipios de València y Bilbao la opción “Unidas Podemos” recoge las

menciones a Podemos, Unidas Podemos e Izquierda Unida; en el municipio de Valladolid la opción “Valladolid Toma la Palabra”

recoge las menciones a Valladolid Toma la Palabra, Izquierda Unida y Equo, y la opción “Unidas Podemos” recoge las menciones a

Podemos y Unidas Podemos; en el municipio de Zaragoza “Podemos” recoge las menciones a Podemos y Equo, y “Zaragoza en

Común” las menciones a Izquierda Unida y Zaragoza en Común; en Canarias la opción “CC-PNC” incluye las menciones a Coalición

Canaria y el Partido Nacionalista Canario.

F. En la pregunta C3R en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y ERC; en Canarias la opción

“CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en el Principado de Asturias las menciones a Foro Asturias se

incluyen dentro del “PP”; en el resto de circunscripciones la opción “Unidas Podemos” recoge las menciones a Podemos, Unidas

Podemos y En Común-Unidas Podemos; y "Sumar" incluye las menciones a Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida, ICV (Iniciativa

per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, En Comú Podem y EQUO.

G. En la pregunta C4aR la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y EQUO en las siguientes circunscripciones: Cádiz,

Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña, Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia;

en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears

la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a

Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos,

ICV (Iniciativa per  Catalunya-Verds)  y  Unidas Podemos;  en la  Comunitat  Valenciana la  opción “Més Compromís”  incluye las

menciones a Compromís, Más País y EQUO; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y Esquerda

Unida; en el Principado de Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; en el resto de circunscripciones la

opción “Unidas Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y EQUO; y la opción “NA+” incluye las

menciones al PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,5 41,1 44,2 49,3 54,1 48,7 53,6 52,8 47,8 49,5 46,9 30,8 48,5
Mujer 51,5 58,9 55,8 50,7 45,9 51,3 46,4 47,2 52,2 50,5 53,1 69,2 51,5
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 8,5 7,0 11,6 10,7 10,9 5,7 7,9 10,5 8,3 10,2 6,4 6,8 7,1
De 25 a 34 años 13,6 12,0 18,3 17,2 15,4 12,2 13,7 14,1 12,2 12,8 9,0 10,3 8,6
De 35 a 44 años 18,3 16,7 19,9 22,1 17,3 19,7 18,7 17,9 17,0 16,7 15,5 7,4 10,2
De 45 a 54 años 19,5 15,6 17,3 19,0 20,7 22,4 21,6 20,8 19,9 17,9 16,5 13,5 16,7
De 55 a 64 años 16,4 17,4 15,9 16,5 18,4 17,2 17,6 15,6 13,3 11,0 14,5 13,6 15,9
De 65 a 74 años 11,9 15,7 11,1 10,1 11,0 11,8 10,5 9,3 11,5 13,4 13,5 21,2 17,6
75 y más años 11,8 15,6 6,0 4,4 6,3 10,9 9,9 11,9 17,9 17,9 24,7 27,0 23,8
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La nacionalidad española 95,5 95,8 96,5 96,5 95,8 95,5 95,2 95,8 94,8 96,7 92,8 90,3 95,0
La nacionalidad española y otra 3,7 3,6 3,0 2,7 3,4 3,8 4,2 3,4 4,4 2,0 5,9 8,1 4,6
Otra nacionalidad 0,8 0,6 0,5 0,8 0,8 0,7 0,5 0,8 0,8 1,3 1,3 1,6 0,4
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA
(3 en A0a)

(N=167)

Pregunta A0a1
Su nacionalidad se corresponde con el país:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Alemania 7,5 12,6 - 19,3 6,0 9,3 2,7 - 12,0 - - - -
Belgica 5,5 - 7,9 - 12,7 7,9 - 7,6 - - 14,7 - -
Bulgaria 1,1 1,4 - 3,7 - - - - - - 4,0 - -
Dinamarca 3,1 - - - 4,3 - - - - - 17,6 29,3 -
Francia 8,3 9,0 12,9 7,5 - 8,0 13,7 11,8 16,1 16,1 3,9 - -
Grecia 1,0 - - 3,7 - - - 4,7 - - - - -
Irlanda 0,5 - - - 4,8 - - - - - - - -
Italia 28,6 28,3 59,0 17,2 52,8 18,9 33,4 26,0 9,1 31,4 32,9 24,6 68,3
Letonia 0,8 - - - - - - 9,0 - - - - -
Países Bajos 0,6 - - 4,0 - - - - - - - - -
Polonia 3,6 4,1 - - - 14,6 - 5,0 - - - - -
Portugal 5,6 1,6 - 10,8 4,0 2,3 14,7 4,2 2,6 28,0 3,5 - -
Reino Unido 6,2 - 9,2 21,5 - 13,7 - - - - - - -
República Checa 0,6 - - - - - - - - - 5,7 - -
Rumania 11,3 17,7 - - 4,4 12,1 8,3 15,7 32,8 - 16,0 27,1 -
Bolivia 1,5 - - - 5,5 - - - - 13,8 - - 31,7
Chile 2,7 14,7 11,0 - - 4,1 - - - - - - -
Colombia 5,6 5,4 - 4,4 5,5 9,2 - 11,7 9,0 10,7 - - -
Ecuador 2,4 - - 7,7 - - 19,9 - - - - - -
Paraguay 2,0 - - - - - 7,3 - 18,3 - 1,7 - -
Perú 1,4 5,3 - - - - - 4,4 - - - 19,1 -
(N) (167) (16) (8) (25) (17) (31) (11) (16) (12) (6) (18) (4) (2)

 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 1
¿Cuántos años hace que está Ud. empadronado/a en este municipio?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Menos de 1 año 2,0 1,8 1,8 3,1 2,5 1,7 1,8 1,7 2,1 2,3 1,6 0,5 2,6
De 1 a 10 años 17,8 18,1 19,4 18,8 17,9 17,2 17,2 18,7 17,8 17,2 17,0 12,5 13,2
De 11 a 20 años 15,2 12,5 14,9 16,0 14,8 15,8 15,4 17,6 15,5 19,3 11,7 18,1 14,0
Más de 20 años 64,7 67,0 64,0 62,0 64,5 65,0 65,4 61,5 64,2 60,2 69,0 68,7 69,5
N.S./N.R. 0,3 0,6 0,0 0,1 0,3 0,3 0,2 0,5 0,3 1,0 0,6 - 0,7
N.C. 0,0 - - - - - 0,0 - - - - 0,3 -
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
Media 32,09 34,23 29,62 28,73 30,33 32,64 31,79 30,60 33,70 31,18 36,41 40,39 37,69
Desviación típica 21,56 22,89 20,28 19,47 19,88 21,36 20,81 21,19 22,80 22,03 24,03 25,73 23,20
(N) (21.805) (2.615) (1.473) (3.033) (2.199) (4.401) (1.941) (1.960) (1.561) (453) (1.379) (279) (510)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 2
De los diferentes tipos de elecciones: municipales, autonómicas, generales y europeas, ¿cuál es para Ud. la más
importante?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Municipales 15,5 17,7 14,8 15,9 16,4 19,6 12,1 11,9 12,2 7,9 12,0 21,5 14,5
Autonómicas 9,6 11,8 12,8 12,3 11,0 8,8 9,7 7,7 6,3 8,7 5,5 5,3 7,1
Generales 57,9 49,8 57,1 58,2 58,2 51,9 65,5 67,3 69,7 66,3 64,6 32,6 38,1
Europeas 2,4 2,7 1,6 1,5 2,7 2,8 2,6 2,1 1,9 2,9 3,0 4,5 3,4
(NO LEER) Todas por igual 10,0 14,1 11,5 10,2 8,8 10,2 7,9 8,4 6,9 8,9 8,9 11,8 14,0
(NO LEER) Ninguna 2,7 2,6 1,1 0,9 1,6 4,6 1,5 1,6 1,1 2,4 3,1 10,6 17,2
N.S. 1,4 0,8 0,9 0,9 1,0 1,7 0,6 0,8 1,6 2,4 2,6 12,5 3,9
N.C. 0,3 0,4 0,2 0,2 0,1 0,4 0,2 0,3 0,3 0,4 0,2 1,2 1,8
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)

 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 3
¿Cree Ud. que la situación general de su municipio de residencia es ahora mucho mejor, mejor, peor o mucho peor que
hace cuatro años?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho mejor 6,4 8,7 6,8 6,7 6,1 5,2 5,1 6,2 6,4 10,2 7,1 3,7 3,9
Mejor 33,4 35,8 40,8 40,4 39,1 30,0 31,3 31,5 28,4 27,2 24,8 32,8 23,7
(NO LEER) Igual 23,4 22,3 21,6 22,8 24,2 26,7 26,0 22,6 21,3 23,1 16,9 22,3 26,2
Peor 25,7 22,4 24,3 22,8 23,0 26,8 27,5 28,5 30,2 27,4 28,4 20,5 28,8
Mucho peor 8,0 7,1 3,8 4,3 4,8 8,9 7,4 8,6 10,7 9,4 19,9 12,8 10,1
N.S./No sé cómo estaba
hace cuatro años

2,7 3,1 2,6 3,0 2,5 2,1 2,5 2,3 2,8 1,9 2,6 6,8 3,7

N.C. 0,4 0,4 0,0 0,1 0,3 0,3 0,2 0,4 0,2 0,7 0,3 1,0 3,7
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 4
En  general,  ¿en  qué  medida  está  Ud.  satisfecho/a  en  su  conjunto  con  los  servicios  municipales  que  presta  su
Ayuntamiento? Utilice para ello una escala de 0 a 10, en la que 0 significa 'nada satisfecho/a' y 10 'muy satisfecho/a'.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Nada satisfecho/a 6,2 7,9 1,6 2,1 2,2 6,9 4,5 5,1 7,7 6,5 18,3 9,9 15,6
1 1,3 1,4 1,9 0,6 0,9 1,6 1,2 1,2 1,4 1,6 1,8 0,2 3,3
2 2,7 2,2 2,3 2,4 2,0 3,1 2,5 3,8 2,5 1,9 3,6 3,0 2,5
3 5,3 4,4 6,5 4,9 5,2 5,5 5,9 5,2 5,4 9,0 4,5 2,5 4,0
4 8,1 6,7 8,2 8,2 7,6 9,0 9,7 9,3 7,6 7,6 6,3 5,0 8,7
5 14,7 14,9 11,9 11,3 12,8 18,1 15,8 14,2 14,9 10,3 16,2 18,7 17,2
6 15,6 14,0 15,5 18,9 19,9 15,7 17,3 14,6 14,2 11,4 9,3 11,0 9,5
7 20,1 18,7 22,2 25,9 24,5 18,4 22,0 21,6 17,4 15,5 10,5 12,5 13,2
8 16,4 15,8 20,6 19,1 18,5 14,0 14,5 17,6 19,0 19,1 12,1 12,0 9,8
9 4,2 4,3 5,4 4,3 3,4 3,6 3,8 3,8 5,3 9,2 3,7 5,9 2,8
10 Muy satisfecho/a 4,9 9,1 3,6 1,9 2,6 3,9 2,4 3,2 4,4 6,4 13,1 16,9 9,2
N.S. 0,4 0,4 0,2 0,2 0,3 0,2 0,2 0,4 0,3 1,5 0,6 0,8 1,4
N.C. 0,2 0,2 0,0 0,0 0,1 0,1 - 0,1 0,1 - 0,1 1,6 2,8
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
Media 5,84 5,95 6,18 6,17 6,13 5,59 5,76 5,81 5,79 5,99 5,22 6,14 5,07
Desviación típica 2,44 2,66 2,13 1,97 1,98 2,44 2,21 2,34 2,56 2,68 3,30 2,96 3,09
(N) (21.768) (2.613) (1.471) (3.029) (2.196) (4.405) (1.941) (1.960) (1.559) (451) (1.377) (273) (492)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 5
¿En qué medida confía Ud. en su Ayuntamiento, según una escala de 0 a 10, en la que 0 significa 'ninguna confianza' y
10 'total confianza'?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Ninguna confianza 9,7 10,8 4,1 4,5 3,8 11,3 7,3 8,4 11,7 11,3 25,7 17,9 20,4
1 1,9 2,5 2,3 1,5 1,0 1,9 1,6 2,0 1,6 1,6 2,4 0,7 2,2
2 3,6 2,6 4,7 3,0 2,6 4,1 3,5 4,0 4,2 5,6 4,0 3,0 4,3
3 5,9 4,5 5,9 6,2 5,4 6,4 6,9 6,9 6,2 4,8 4,3 2,6 6,1
4 8,0 7,6 7,8 7,5 8,9 8,5 10,6 8,1 7,6 5,7 5,1 5,3 6,5
5 14,7 14,3 12,3 14,0 14,8 18,2 14,7 13,5 13,8 14,3 11,7 14,9 14,5
6 14,3 13,8 15,1 16,9 18,8 14,3 17,6 13,8 11,5 8,7 6,4 5,9 10,4
7 16,9 14,8 19,9 21,2 21,9 14,8 17,2 18,6 17,3 13,0 9,4 11,2 10,0
8 13,8 12,2 15,9 17,2 15,5 11,6 13,6 14,6 15,0 17,5 10,5 11,6 9,6
9 4,3 4,5 7,6 4,2 3,7 3,6 3,7 4,6 5,2 8,0 3,0 6,0 2,4
10 Total confianza 6,2 12,0 4,3 3,2 3,2 4,8 3,2 5,1 5,5 8,6 16,1 15,9 9,2
N.S. 0,4 0,3 0,2 0,3 0,1 0,3 0,1 0,5 0,3 0,8 0,9 4,7 1,4
N.C. 0,2 0,1 0,0 0,2 0,2 0,2 - 0,0 0,1 - 0,4 0,5 3,0
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
Media 5,52 5,70 5,91 5,87 5,90 5,20 5,46 5,55 5,42 5,68 4,85 5,57 4,71
Desviación típica 2,73 2,95 2,44 2,30 2,17 2,72 2,46 2,66 2,85 3,02 3,67 3,44 3,26
(N) (21.748) (2.618) (1.470) (3.023) (2.199) (4.398) (1.944) (1.959) (1.559) (455) (1.368) (265) (491)

 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 6
Y a la hora de votar en unas elecciones municipales, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Al partido político 17,4 23,5 21,3 18,6 16,2 11,3 12,4 19,7 20,3 22,3 24,0 11,6 8,8
Al/la candidato/a que se
presenta como
alcalde/alcaldesa

36,0 31,0 25,1 28,2 35,6 41,8 41,7 38,1 41,4 38,4 37,4 42,2 35,1

Al programa 41,7 41,0 50,7 50,1 45,3 41,6 43,0 39,1 34,0 33,3 30,4 24,4 33,0
(NO LEER) A todo por igual 2,2 2,2 2,3 2,3 1,9 1,9 1,6 2,0 2,5 3,2 3,3 4,5 3,3
N.S. 1,1 0,9 0,3 0,3 0,2 1,1 0,5 0,6 1,2 1,8 3,0 12,5 3,8
N.C. 1,5 1,3 0,3 0,5 0,7 2,3 0,9 0,5 0,5 1,1 1,9 4,8 16,0
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
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P8AMV A P8H CONSULTAR LOS INFORMES ESPECÍFICOS MUNICIPALES

 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 7
¿Cómo calificaría Ud. la gestión realizada por su alcalde o alcaldesa durante el último año: muy buena, buena, mala o
muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 11,2 13,7 14,4 11,1 9,6 9,0 8,5 10,4 12,4 17,6 14,0 10,9 11,1
Buena 45,4 43,6 48,7 50,5 53,1 44,7 47,8 46,1 40,8 38,2 33,7 40,2 29,8
(NO LEER) Regular 7,9 8,3 4,6 5,9 6,7 9,7 7,7 6,9 8,0 7,9 10,4 12,8 11,7
Mala 21,2 19,0 20,9 22,4 21,0 21,7 23,5 21,2 23,9 19,7 17,2 18,1 20,9
Muy mala 12,3 13,0 10,3 8,8 8,1 13,2 11,3 13,0 13,2 12,9 22,5 11,0 16,2
N.S. 1,6 2,0 0,9 1,1 1,4 1,1 1,1 1,9 1,7 2,7 1,9 6,5 7,5
N.C. 0,4 0,3 0,2 0,2 0,2 0,5 0,1 0,4 0,1 0,9 0,2 0,5 2,7
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)

CIS
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 9
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar en las próximas elecciones municipales del 28
de mayo, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que
'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Con toda seguridad, no irá a
votar

3,7 4,5 1,4 1,7 2,4 5,2 2,2 2,4 1,3 2,2 4,5 16,8 19,9

1 0,5 0,8 0,4 0,1 1,0 0,6 0,5 0,3 0,3 0,2 0,4 0,4 1,8
2 0,7 0,4 0,2 0,4 0,9 1,0 1,1 0,6 0,9 0,2 0,3 0,2 0,9
3 0,8 0,9 0,3 0,9 0,8 1,3 0,6 0,3 0,6 0,5 0,5 0,7 0,8
4 0,8 0,8 0,4 0,6 1,1 1,1 0,8 0,5 0,2 0,2 0,6 4,3 1,3
5 3,0 1,7 1,3 1,9 3,4 5,7 3,0 2,0 2,4 3,2 2,4 3,5 3,8
6 1,3 0,8 0,6 0,9 1,4 1,8 1,7 1,6 1,1 0,7 0,7 2,2 2,5
7 2,2 1,2 1,2 2,3 3,3 2,9 2,5 3,2 1,1 2,6 1,0 1,7 1,8
8 4,8 2,8 4,3 4,8 6,9 5,5 5,3 5,5 4,7 7,3 2,3 4,7 2,9
9 7,3 3,3 8,1 8,9 10,6 7,6 10,0 7,9 7,5 6,4 2,1 2,5 4,5
10 Con toda seguridad, irá a
votar

74,4 82,0 81,6 77,5 68,1 67,1 71,7 75,3 79,8 76,5 84,5 57,8 57,0

N.S. 0,3 0,5 0,2 0,1 0,2 0,2 0,6 0,2 0,2 0,2 0,7 3,3 1,4
N.C. 0,1 0,2 - - 0,1 0,0 - 0,1 - - - 1,9 1,5
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
Media 8,98 9,08 9,47 9,31 8,91 8,56 9,05 9,18 9,36 9,23 9,17 7,39 7,12
Desviación típica 2,37 2,49 1,64 1,82 2,26 2,75 2,14 2,01 1,78 1,92 2,40 3,89 4,11
(N) (21.782) (2.613) (1.470) (3.034) (2.200) (4.405) (1.935) (1.964) (1.564) (457) (1.376) (265) (499)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 10
¿Y Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por lo general suelen votar por el mismo partido o
según lo que más le convenza en ese momento votan por un partido u otro o no votan?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Votan siempre por el mismo
partido

17,8 34,0 17,5 12,4 13,3 10,5 9,5 15,0 22,2 29,1 34,8 30,4 17,5

Por lo general suele votar
por el mismo partido

23,9 25,7 39,0 36,3 27,3 13,6 18,3 25,3 23,7 23,1 19,0 8,9 8,2

Según lo que más le
convenza en ese momento
votan por un partido u otro
o no votan

54,4 36,7 41,7 48,5 56,6 71,5 69,3 56,2 50,6 45,1 42,4 47,7 54,2

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

0,2 0,2 0,1 0,2 0,1 0,4 0,3 0,1 0,2 - 0,4 - 0,9

(NO LEER) No suelen votar 1,5 1,8 0,4 0,6 1,3 2,1 0,6 1,0 0,7 0,0 1,3 6,8 9,7
(NO LEER) Es la primera
vez que votan

1,1 0,6 0,8 1,3 0,9 0,6 1,1 1,4 1,7 1,6 0,9 3,9 2,1

N.S. 0,3 0,3 0,4 0,2 0,1 0,4 0,2 0,3 0,3 0,6 0,3 0,7 2,2
N.C. 0,7 0,6 0,2 0,4 0,5 0,8 0,7 0,7 0,6 0,5 0,8 1,5 5,3
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)

 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 11
¿Cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Lo decide mucho antes del
inicio de la campaña
electoral

59,3 69,3 61,6 55,1 52,1 53,6 53,8 61,3 66,9 71,7 71,5 51,3 54,6

Lo decide al comienzo de la
campaña electoral

12,7 11,4 15,2 15,7 14,4 11,7 14,0 13,0 11,6 10,5 8,8 9,5 6,1

Lo decide durante la última
semana de la campaña
electoral

17,1 10,7 16,4 20,9 22,4 19,7 21,7 15,7 13,7 9,9 7,9 14,6 15,8

Lo decide durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las elecciones

4,6 3,2 4,5 3,8 5,7 6,6 5,4 4,6 3,0 2,2 3,4 3,3 4,2

Lo decide el mismo día de
las elecciones

4,0 3,3 1,6 3,2 3,3 5,8 3,7 3,1 2,9 4,6 5,8 10,3 6,7

(NO LEER) Aún no ha
votado en ningunas
elecciones

0,7 0,6 0,3 0,8 1,0 0,8 0,4 0,6 0,5 0,7 0,5 2,4 1,8

N.C. 1,6 1,5 0,4 0,6 1,2 1,7 1,1 1,6 1,3 0,4 2,0 8,5 10,7
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 12RM
¿En las próximas elecciones municipales de 28 de mayo a qué partido piensa votar Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(AGRUPADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 22,4 34,3 30,7 35,5 38,9 19,0 12,4 10,6 8,6 7,3 5,4 12,0 10,1
PP 18,9 1,2 0,8 1,2 5,2 18,8 35,7 44,8 44,6 44,4 41,4 11,9 6,2
VOX 5,7 0,4 0,2 0,2 0,6 3,6 5,4 9,2 16,8 20,3 27,7 4,4 3,8
Unidas Podemos 1,4 5,1 4,4 2,4 0,7 0,2 0,0 0,2 0,3 1,0 - 0,9 -
Podemos 1,9 6,7 5,4 3,5 1,1 0,3 0,1 0,2 0,2 - 0,2 - 0,6
IU 1,2 3,4 3,1 2,0 0,8 0,6 0,1 0,1 0,3 1,2 0,2 1,3 0,5
Ciudadanos 0,8 0,1 0,1 0,1 0,4 1,7 2,0 1,0 0,7 0,2 0,4 0,5 0,4
PACMA 0,3 0,2 0,3 0,2 0,6 0,5 0,5 0,3 0,1 - 0,1 1,8 -
Más País 0,1 0,1 0,1 0,4 0,2 0,0 - 0,1 - - - - -
Los Verdes 0,1 0,1 - 0,0 - 0,2 - - 0,1 - - 0,4 -
Adelante 0,2 0,3 0,8 0,7 0,0 - 0,0 - 0,3 - - - 0,2
Teruel Existe 0,0 - 0,1 - 0,0 - - 0,1 0,1 - - - -
CHA 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 0,0 0,0 - 0,1 - - - -
Zaragoza en Común 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 - 0,0 - - 0,0 - - -
FAC 0,1 - - - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,0 - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,1 0,1 0,3 0,4 0,4 0,0 0,2 - - - - - -
CC-PNC 0,5 0,4 0,2 0,3 0,1 0,9 0,6 0,5 0,5 0,8 0,3 0,4 -
Nueva Canarias 0,1 0,2 0,1 0,3 0,2 0,2 0,0 - - - - - -
PRC 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 0,2 - 0,1 - 0,3
Valladolid Toma la Palabra 0,3 0,6 1,0 0,6 0,1 0,0 - 0,1 0,0 - 0,0 0,3 -
ERC 1,6 3,2 3,4 3,4 2,3 0,6 0,7 0,5 0,3 - 0,2 - -
JxCat 1,4 0,6 0,6 1,1 2,2 1,9 2,8 1,7 0,7 0,8 0,3 2,1 0,1
En Comú Podem 1,4 2,0 5,4 3,6 1,4 0,2 0,2 0,1 0,3 1,0 0,1 0,3 -
CUP 0,5 1,6 2,1 0,7 0,2 0,0 - - - - - - -
Valents 0,1 - - 0,0 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 - 0,1 - -
Compromís 1,1 1,8 3,0 3,0 1,5 0,4 0,4 0,1 0,2 0,5 - - 0,1
BNG 0,8 1,9 1,5 1,5 0,8 0,3 0,3 0,2 0,1 0,2 - - 0,9
En Común-Unidas Podemos 0,1 0,4 0,3 0,2 0,1 - - - - - - - -
Marea de Vigo 0,2 0,7 0,8 0,3 0,0 0,1 - - - - - - -
Más Madrid 1,0 1,6 2,5 3,0 1,1 0,4 0,2 0,2 - 0,2 0,0 - -
UPN 0,2 0,0 - - 0,0 0,1 0,3 0,5 0,6 0,1 0,2 - -
Geroa Bai 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,0 - - - - -
EAJ-PNV 1,1 0,7 0,5 0,8 1,2 1,6 2,0 1,1 0,9 0,7 0,5 1,9 0,5
EH Bildu 0,9 2,7 3,5 1,4 0,8 0,1 0,1 0,1 0,2 0,4 0,1 - -
Otros partidos locales 1,7 2,3 2,0 2,5 1,7 1,6 1,7 1,3 1,1 2,0 1,1 1,0 0,2
Otros partidos de izquierda 0,1 0,4 0,3 0,3 0,1 0,2 0,0 - - - - - -
Otro partido 2,3 3,4 3,9 3,1 2,5 2,1 1,4 1,6 1,2 1,1 2,1 2,1 1,0
En blanco 1,0 0,6 1,0 1,2 1,0 1,4 1,2 0,8 0,6 0,2 0,3 1,3 3,2
Nulo 0,5 0,5 0,4 0,5 0,4 1,0 0,2 0,3 0,3 0,2 0,4 0,9 1,5
No votaría 3,5 4,3 1,3 1,4 3,8 5,3 3,0 1,9 1,5 1,8 2,3 11,9 16,5
No sabe todavía 20,5 13,6 16,1 21,1 26,2 28,0 22,7 17,4 15,0 9,5 11,0 33,4 23,2
N.C. 5,5 4,0 3,3 2,6 3,1 8,1 5,5 4,4 3,9 6,2 5,1 11,1 30,4
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES

DE 2023
(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2, en todos los municipios excepto Ceuta

y Melilla y a todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P12)
(N=15.086)

Pregunta 13RM
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 10,7 12,8 15,1 16,6 12,9 10,0 10,8 6,8 4,3 5,1 3,4 17,1 4,9
PP 9,1 2,1 1,5 1,5 3,9 10,7 14,4 13,3 18,4 20,3 22,0 9,6 9,8
VOX 7,5 0,5 0,1 0,2 0,7 5,4 8,7 15,3 23,1 20,4 22,4 5,6 3,8
Unidas Podemos 2,4 5,0 6,3 6,0 1,8 0,5 0,1 0,2 0,5 0,4 0,2 0,5 1,8
Podemos 3,8 7,9 8,8 6,9 5,7 1,7 0,5 0,7 0,6 1,5 0,5 1,2 2,1
IU 2,2 3,6 5,2 4,5 3,6 0,9 1,0 0,3 0,1 1,9 0,1 - 1,2
Ciudadanos 4,6 0,7 0,6 1,0 3,8 7,9 11,6 9,3 6,0 2,6 2,4 1,8 1,1
PACMA 0,7 1,2 1,1 0,6 0,8 0,9 0,8 0,3 0,5 0,1 0,4 - 1,0
Más País 0,3 0,4 0,5 0,9 0,5 0,1 - - 0,0 - - - 0,9
Los Verdes 0,2 0,3 0,2 0,3 0,0 0,2 0,1 - 0,1 - 0,1 - -
Falange Española de las JONS 0,1 - - - - 0,1 0,0 - 0,1 - 0,3 - -
Adelante 0,4 1,1 0,8 0,6 0,2 0,1 - 0,1 - 0,3 - - 0,6
PAR 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 - 0,3 0,1 0,3 0,0 - -
Teruel Existe 0,0 - - - 0,1 - 0,1 0,0 - - - - -
CHA 0,2 0,2 0,4 0,4 0,2 0,1 0,2 0,1 0,0 - - - -
Zaragoza en Común 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 - 0,0 - 0,0 - 0,0 - -
FAC 0,1 - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,1 0,1 0,2 0,2 0,4 0,1 - - - - - - -
PI (Proposta per les Illes) 0,1 - 0,0 - 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 - 0,1 - -
MXME (Més per Menorca) 0,1 0,0 - - 0,4 0,1 - - - - - - -
CC-PNC 0,5 0,4 - 0,5 0,4 0,7 0,8 0,6 0,1 - 0,5 - -
Nueva Canarias 0,2 0,1 0,2 0,5 0,2 0,1 - 0,1 0,1 - 0,2 - -
PRC 0,2 0,1 0,1 0,2 0,2 0,3 0,2 0,0 0,1 - - - -
UPL 0,1 - 0,3 0,1 0,1 0,3 0,1 0,0 0,2 - 0,1 - -
España Vaciada 0,1 - - 0,0 - 0,3 - 0,0 - - 0,0 - -
Valladolid Toma la Palabra 0,5 0,8 0,9 1,4 0,7 0,3 0,2 0,3 0,1 - 0,1 - -
ERC 2,1 3,2 3,6 3,8 2,9 1,7 1,4 0,6 0,8 0,6 0,1 2,0 -
JxCat 0,8 0,4 1,1 1,3 1,9 0,8 0,7 0,3 0,2 0,8 0,1 - -
En Comú Podem 0,9 1,4 2,2 1,9 1,9 0,3 0,2 0,2 0,2 - 0,1 - -
CUP 0,7 1,4 1,7 1,3 0,8 0,3 0,1 0,1 0,1 0,7 - - -
Valents 0,1 - 0,1 0,0 0,1 0,1 0,5 0,1 0,1 - 0,1 - -
Compromís 1,2 2,0 2,6 2,4 1,7 0,6 0,1 0,4 0,3 - 0,1 - 1,4
BNG 1,0 1,5 1,6 1,4 1,8 0,9 0,7 0,2 0,3 0,6 0,2 - -
En Común-Unidas Podemos 0,1 0,1 0,4 0,5 0,1 - - 0,1 - - - - -
Marea de Vigo 0,5 0,8 1,1 1,3 0,4 0,1 - 0,2 - 0,2 - 0,6 -
Más Madrid 1,2 2,1 1,8 2,4 2,7 0,6 0,1 0,5 0,1 0,6 0,2 - 0,8
UPN 0,1 0,0 - 0,0 0,1 0,1 0,2 0,1 0,0 0,2 0,2 - -
Geroa Bai 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,1 0,0 - - - 0,8 -
EAJ-PNV 0,5 0,6 0,6 0,4 1,1 0,4 0,5 0,5 0,4 0,2 0,3 1,4 -
EH Bildu 0,4 0,6 0,6 0,5 0,6 0,4 0,6 0,3 0,1 0,3 - - 0,7
(NO LEER) No votaría a ningún
otro partido (cita el mismo
partido)

6,5 6,5 4,8 5,2 5,9 7,2 5,3 6,0 7,1 9,1 9,9 8,3 13,4

Otros partidos locales 1,4 1,0 2,0 1,4 1,8 1,2 1,5 2,0 1,1 2,2 0,4 1,0 0,5
Otros partidos de izquierda 0,4 1,1 0,8 0,8 0,7 0,1 0,1 0,0 0,1 - - 2,6 0,5
Otro partido 3,6 6,8 4,5 5,5 4,7 2,4 2,2 2,0 1,6 1,8 1,6 1,9 3,0
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TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En blanco 7,9 6,5 6,0 6,5 7,8 9,6 10,9 9,1 6,8 9,6 6,5 1,9 17,6
Voto nulo 1,6 1,3 1,5 1,8 1,2 2,5 1,5 1,5 1,8 0,2 1,4 0,7 0,6
No votaría 13,7 15,5 10,5 8,3 11,9 14,9 13,2 16,3 15,5 13,4 18,1 19,5 17,5
N.S. 9,7 7,8 8,7 9,3 11,4 13,4 9,2 10,0 7,7 5,5 6,4 21,5 13,5
N.C. 1,3 2,0 1,3 1,0 1,2 1,3 1,4 1,3 0,8 1,3 1,6 2,0 3,2
(N) (15.086) (2.021) (1.148) (2.225) (1.444) (2.483) (1.312) (1.481) (1.232) (376) (1.121) (116) (129)

CIS
Estudio nº3402_1. PREELECTORAL ELECCIONES MUNICIPALES Y AUTONÓMICAS
2023. TOTAL MUNICIPAL

Abril 2023

Pág 11



 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES

DE 2023
(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2, en todos los municipios excepto Ceuta

y Melilla y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P12)
(N=6.795)

Pregunta 14RM
Sin ningún compromiso por  su parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido siente Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 16,2 23,8 15,2 25,8 31,0 14,4 8,7 8,8 6,4 8,6 7,0 13,3 3,3
PP 11,4 1,0 0,2 0,1 2,1 9,9 25,9 31,1 37,8 29,9 28,1 2,4 3,6
VOX 3,7 0,5 0,2 0,1 0,4 1,8 3,0 9,6 13,5 30,9 21,6 1,7 3,6
Unidas Podemos 0,8 1,8 3,6 2,8 1,1 0,0 - - - 1,2 - - -
Podemos 3,6 10,3 14,0 8,9 4,5 0,8 0,5 0,2 0,2 0,7 - 1,3 2,0
IU 1,6 4,1 6,2 3,9 2,2 0,6 - - - - 0,1 - 0,5
Ciudadanos 2,1 - 0,6 0,4 2,6 3,4 5,3 3,4 1,3 - - - 0,2
PACMA 0,7 0,3 0,3 0,8 0,6 1,3 0,5 0,2 - - 0,7 - -
Más País 0,4 0,3 2,0 0,8 1,0 0,3 - - - - - - -
Los Verdes 0,1 0,2 - 0,2 0,3 0,1 - - - - 0,3 - -
Partido Libertario 0,1 - - - 0,4 - - - 0,3 - - 0,9 0,4
Adelante 0,2 0,8 0,2 0,7 0,1 - - 0,1 - - - - -
Jaén Merece Más 0,1 - - - 0,5 - - - - - - - -
PAR 0,1 - - - 0,1 0,1 0,3 0,2 - - 0,1 - -
Teruel Existe 0,0 - - - - 0,1 - - - - - 0,9 -
CHA 0,1 - 0,1 0,3 0,3 0,0 0,0 0,2 - - - - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,1 - - 0,3 0,1 0,1 - - - - - - -
CC-PNC 0,3 - - 0,4 0,6 0,4 0,1 0,3 0,7 - - - -
Nueva Canarias 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
PRC 0,1 - 0,4 - 0,1 0,1 0,1 - - - - - -
Valladolid Toma la Palabra 0,1 - 0,5 0,2 0,3 - - - 0,2 - - - -
ERC 1,7 4,1 4,2 3,9 3,2 0,8 0,6 1,0 0,4 - - - -
JxCat 1,0 1,4 1,3 0,6 1,7 0,8 1,0 2,3 0,8 - - 1,2 0,2
En Comú Podem 0,4 0,9 1,2 1,6 0,8 0,1 - - - - - - -
CUP 0,9 3,8 3,0 2,1 0,8 0,0 - - - - - 0,5 -
PdeCat 0,1 - - - 0,2 0,1 0,3 0,2 - - - - -
Valents 0,1 - - - - 0,0 0,2 0,3 - - - - -
Compromís 0,5 0,5 1,1 1,9 0,8 0,2 0,3 0,1 - 0,4 0,5 - -
BNG 0,6 1,0 2,8 1,8 0,8 0,3 - - - - 0,5 0,6 -
Más Madrid 0,6 0,7 1,0 1,7 1,3 0,5 0,4 - - - - - -
UPN 0,1 - - - - 0,1 0,2 0,2 - - 0,2 - -
Geroa Bai 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 0,0 - - - - - - -
EAJ-PNV 0,7 0,7 - 0,8 0,7 0,8 0,5 1,3 0,6 - 1,1 - -
EH Bildu 0,6 1,8 1,6 1,5 0,5 0,1 0,1 0,2 0,2 - - 0,8 -
Otros partidos locales 0,6 0,6 1,2 1,1 0,6 0,4 0,4 - 1,0 - 0,6 - -
Otros partidos de izquierda 0,9 1,0 3,3 2,4 1,1 0,5 0,2 0,5 0,2 - - - -
Otros partidos de derecha 0,2 - - - 0,2 0,0 0,1 0,5 0,6 1,5 1,3 - -
Otro partido 3,5 5,7 7,3 5,8 3,7 2,5 2,5 1,9 2,6 1,2 0,8 3,2 2,5
Ninguno 26,8 18,8 12,1 13,9 22,4 39,6 30,0 19,8 14,0 8,3 12,6 37,7 46,3
N.S. 9,0 8,0 8,4 8,9 7,6 8,9 9,4 8,7 8,6 6,8 14,1 26,1 4,1
N.C. 10,1 7,9 7,8 6,4 5,3 10,6 9,4 8,6 10,6 10,5 10,7 9,4 33,3
(N) (6.795) (608) (325) (811) (762) (1.934) (634) (489) (334) (82) (266) (164) (385)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 14aM
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES MUNICIPALES DE 2023).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 27,2 39,6 34,0 42,0 49,1 24,9 15,2 12,8 10,0 8,6 6,8 19,8 12,4
PP 22,3 1,4 0,8 1,2 5,8 23,0 43,9 51,9 52,5 49,8 46,5 13,3 8,9
VOX 6,8 0,5 0,3 0,2 0,7 4,4 6,3 11,5 19,3 25,7 31,8 5,3 6,2
Unidas Podemos 1,8 5,6 5,7 3,7 1,3 0,2 0,0 0,2 0,3 1,1 - 1,1 0,4
Podemos 2,7 8,5 8,1 5,2 2,2 0,5 0,2 0,2 0,2 - 0,2 0,5 2,0
IU 1,6 4,2 3,8 2,7 1,4 0,8 0,1 0,1 0,3 1,2 0,2 1,3 0,5
Ciudadanos 1,4 0,1 0,2 0,2 1,3 3,1 3,7 1,8 1,0 0,2 0,4 0,5 0,5
PACMA 0,5 0,3 0,4 0,4 0,8 1,0 0,6 0,3 0,1 - 0,2 1,8 -
Más País 0,2 0,2 0,4 0,7 0,4 0,1 - 0,1 - - - - -
Los Verdes 0,1 0,1 - 0,0 0,1 0,3 - - 0,1 - 0,0 0,4 -
Adelante 0,3 0,5 0,8 0,8 0,1 - 0,0 0,0 0,3 - - - 0,2
Teruel Existe 0,0 - 0,1 - 0,0 - - 0,1 0,1 - - - -
CHA 0,1 0,2 0,3 0,2 0,2 0,1 0,0 0,0 0,1 - - - -
Zaragoza en Común 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 - 0,0 - - 0,0 0,0 - -
FAC 0,1 - - - 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 - 0,1 - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,2 0,1 0,3 0,5 0,4 0,0 0,2 - - - - - -
CC-PNC 0,5 0,4 0,2 0,4 0,3 1,0 0,6 0,7 0,6 0,8 0,3 0,4 -
Nueva Canarias 0,1 0,2 0,1 0,3 0,2 0,2 0,0 - - - - - -
PRC 0,2 0,1 0,2 0,1 0,3 0,1 0,2 0,1 0,2 - 0,1 - 0,3
Valladolid Toma la Palabra 0,3 0,7 1,2 0,7 0,3 0,1 - 0,1 0,1 0,2 0,0 0,3 -
ERC 2,1 4,1 4,3 4,4 3,3 0,9 0,9 0,8 0,3 - 0,2 - -
JxCat 1,7 0,9 0,8 1,3 2,7 2,3 3,2 2,3 0,9 0,8 0,3 2,8 0,3
En Comú Podem 1,5 2,2 5,8 4,1 1,8 0,2 0,2 0,2 0,3 1,0 0,1 0,3 -
CUP 0,7 2,4 2,7 1,2 0,5 0,1 - - - - - 0,3 -
Valents 0,1 - - 0,0 0,1 0,1 0,2 0,3 0,1 - 0,1 - -
Compromís 1,3 2,0 3,2 3,5 1,8 0,5 0,5 0,1 0,2 0,5 0,1 - 0,1
BNG 0,9 2,1 2,0 1,9 1,0 0,4 0,3 0,2 0,1 0,2 - 0,3 0,9
En Común-Unidas Podemos 0,1 0,4 0,3 0,2 0,1 - - - - - - - -
Marea de Vigo 0,2 0,8 0,8 0,4 0,1 0,1 - 0,0 - - - - 0,1
Más Madrid 1,2 1,8 2,8 3,5 1,6 0,7 0,3 0,2 - 0,2 0,0 - -
UPN 0,2 0,0 - - 0,0 0,2 0,4 0,5 0,6 0,1 0,3 - -
Geroa Bai 0,1 0,0 0,1 0,2 0,2 0,1 - 0,0 - - - - -
EAJ-PNV 1,3 0,8 0,5 1,0 1,4 1,9 2,2 1,4 0,9 0,7 0,7 1,9 0,5
EH Bildu 1,0 3,0 3,8 1,7 0,9 0,2 0,1 0,2 0,2 0,4 0,1 0,5 -
Otros partidos locales 1,9 2,4 2,3 2,8 1,9 1,8 1,8 1,3 1,3 2,0 1,2 1,0 0,2
Otros partidos de izquierda 0,4 0,6 1,0 0,9 0,5 0,4 0,1 0,1 0,0 - - - -
Otros partidos de derecha 0,1 0,0 - - 0,1 0,0 0,1 0,1 0,2 0,3 0,4 - -
Otro partido 3,5 4,8 5,8 4,6 4,1 3,4 2,4 2,0 1,7 1,3 2,1 4,5 3,2
En blanco 1,0 0,6 1,0 1,2 1,0 1,4 1,2 0,8 0,6 0,2 0,3 1,3 3,2
Voto nulo 0,5 0,5 0,4 0,5 0,4 1,0 0,2 0,3 0,3 0,2 0,4 0,9 1,5
Ninguno 7,5 4,0 1,9 3,3 7,0 16,0 8,9 4,8 2,8 1,5 2,1 20,6 30,7
N.S. 2,8 1,8 1,9 2,2 2,6 3,9 3,0 2,1 1,8 1,2 2,7 15,3 3,1
N.C. 3,1 1,8 1,7 1,7 1,8 4,6 3,1 2,1 2,3 1,9 2,0 5,5 24,7
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 15
¿Me podría decir si en las últimas elecciones municipales de mayo de 2019...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Votó 86,6 89,4 91,6 89,4 86,5 84,1 86,4 86,9 87,9 83,1 85,0 70,4 73,1
No votó 8,3 6,7 3,5 5,8 7,6 11,8 8,0 7,3 6,1 8,7 9,6 20,9 20,9
No tenía edad para votar 3,0 2,2 3,6 2,7 4,0 1,9 3,5 4,0 4,3 6,3 2,3 4,9 2,3
No tenía derecho a voto 1,3 1,1 0,8 1,5 1,1 1,3 1,5 1,2 1,3 1,2 1,8 1,5 0,3
(NO LEER) No recuerda 0,7 0,6 0,4 0,6 0,8 0,8 0,6 0,5 0,4 0,8 1,1 2,2 3,4
N.C. 0,1 0,1 0,2 0,1 - 0,1 - - - - 0,2 - -
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE MAYO DE 2019
(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2, en todos los municipios excepto Ceuta

y Melilla y 1 en P15)
(N=18.939)

Pregunta 15aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 29,0 41,4 33,4 39,9 46,8 30,2 18,3 13,3 11,4 9,4 8,1 32,1 19,2
PP 20,0 1,3 1,0 1,0 3,9 18,8 34,4 46,6 50,9 52,9 49,7 18,4 11,2
VOX 5,1 0,3 0,1 0,0 0,3 3,4 4,6 8,7 15,5 17,5 25,1 2,4 5,7
Unidas Podemos 1,6 4,1 4,4 3,5 1,7 0,3 0,2 0,1 0,5 0,7 0,2 0,3 0,2
Podemos 4,1 10,3 9,8 7,8 4,2 1,4 0,8 0,6 0,9 2,0 0,3 0,5 1,4
IU 1,7 3,6 5,5 2,5 1,0 1,3 0,4 0,2 0,5 0,4 0,3 1,9 0,4
Ciudadanos 5,1 0,5 0,1 1,1 3,9 9,8 13,4 9,6 3,9 1,6 2,6 1,6 2,3
PACMA 0,4 0,3 0,4 0,2 0,6 0,8 0,4 0,2 0,1 - 0,4 - 0,2
Más País 0,2 0,2 0,4 0,5 0,3 0,1 - - - - - 0,8 -
Adelante 0,9 2,1 1,8 2,0 0,8 0,2 0,1 0,1 0,3 0,3 - - 1,0
Andalucía Por Sí 0,1 - - 0,1 0,2 0,1 0,2 - - - - - -
PAR 0,1 0,0 - 0,0 0,2 0,1 0,4 0,2 0,1 0,2 0,0 - 0,5
CHA 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 - - - 0,3
Zaragoza en Común 0,1 0,2 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 - - - - - -
FAC 0,1 - - - - 0,1 0,1 0,2 - - 0,1 - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,2 0,2 0,4 0,4 0,4 0,1 0,2 - - - 0,1 - -
MXME (Més per Menorca) 0,1 0,1 0,2 0,1 - 0,0 - 0,1 - - - - -
CC-PNC 0,5 0,4 0,2 0,4 0,1 1,0 0,8 0,5 0,3 - 0,4 0,5 -
Nueva Canarias 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,3 0,2 0,1 - - 0,1 - -
PRC 0,2 0,1 0,1 0,2 0,4 0,3 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,3 0,6
Valladolid Toma la Palabra 0,3 0,6 0,7 0,6 0,3 0,1 0,0 0,2 0,1 - 0,0 0,4 -
ERC 2,8 4,7 5,2 5,4 5,0 1,6 1,2 1,3 0,6 0,3 0,2 0,7 0,7
JxCat 1,5 1,0 1,2 1,0 2,3 1,9 2,4 1,6 0,9 1,6 0,2 2,9 -
En Comú Podem 1,8 2,3 5,5 4,3 2,5 0,5 0,5 0,2 0,3 0,2 0,1 0,7 0,6
CUP 0,5 1,9 1,3 1,0 0,5 0,1 0,1 0,1 - - - - -
PdeCat 0,1 - - - 0,0 0,2 0,3 0,1 - - - - -
Barcelona pel Canvi 0,4 - - 0,0 0,5 0,6 0,8 0,9 0,3 0,3 0,4 0,4 -
Compromís 1,6 2,2 3,1 3,9 2,1 0,6 0,7 0,4 0,3 1,0 0,1 0,9 0,7
BNG 1,0 2,5 1,7 1,8 1,0 0,4 0,4 0,2 0,1 0,2 - 0,5 0,6
Marea de Vigo 0,3 1,0 0,7 0,6 0,2 0,1 0,0 - - - - - 0,4
Más Madrid 1,4 2,1 3,3 3,2 1,9 0,7 0,4 0,2 0,1 0,4 0,1 0,5 -
UPN 0,2 0,0 0,0 - 0,1 0,2 0,5 0,5 0,5 0,2 0,5 - -
Geroa Bai 0,1 0,0 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 - - - - 0,2
EAJ-PNV 1,6 0,8 0,5 1,3 1,8 2,4 2,7 1,9 1,1 0,8 0,8 1,9 0,5
EH Bildu 0,8 2,2 2,5 1,0 0,8 0,2 0,1 0,0 0,2 0,2 0,1 1,2 0,2
Otro partido 6,1 7,2 10,3 8,3 7,7 5,7 4,5 4,5 3,5 4,2 2,4 5,2 3,1
En blanco 1,1 0,6 0,3 0,9 1,0 1,5 2,2 0,6 0,9 0,3 0,8 2,1 5,1
Voto nulo 0,6 0,6 0,2 0,3 0,9 1,1 0,3 0,4 0,3 - 0,1 1,2 1,5
N.R. 4,2 2,6 3,0 3,8 4,5 5,9 4,6 3,3 3,2 2,8 3,3 9,0 10,1
N.C. 4,2 2,4 2,1 2,0 1,7 7,7 3,3 2,9 2,9 2,4 3,4 13,6 33,2
(N) (18.939) (2.350) (1.350) (2.714) (1.908) (3.716) (1.680) (1.712) (1.377) (380) (1.179) (197) (375)

CIS
Estudio nº3402_1. PREELECTORAL ELECCIONES MUNICIPALES Y AUTONÓMICAS
2023. TOTAL MUNICIPAL

Abril 2023

Pág 15



SITUA A P26AR  NO PROCEDEN PARA LAS ELECCIONES MUNICIPALES

ESCIDEOL NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES EXCEPTO EN LAS CIUDADES AUTÓNOMAS DE CEUTA Y MELILLA Y TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS
ELECCIONES MUNICIPALES Y SE HAN INSCRITO/A EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS

(En todos los municipios excepto Ceuta y Melilla, 1 o 2 en A0a o 3 en A0a, todos excepto 'Otra' o 'N.C. en A0a1 y 1 en CERE)
(N=21.881)

Pregunta 15aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES DE MAYO DE 2019.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 25,1 37,0 30,6 35,7 40,5 25,4 15,8 11,6 10,0 7,8 6,9 22,6 14,1
PP 17,3 1,1 0,9 0,9 3,4 15,8 29,7 40,5 44,7 44,0 42,2 12,9 8,2
VOX 4,4 0,2 0,1 0,0 0,2 2,9 4,0 7,6 13,6 14,6 21,3 1,7 4,2
UP 1,4 3,6 4,0 3,1 1,4 0,3 0,1 0,1 0,4 0,6 0,1 0,2 0,1
Podemos 3,5 9,2 9,0 6,9 3,6 1,1 0,7 0,6 0,8 1,7 0,2 0,4 1,0
IU 1,5 3,2 5,0 2,2 0,9 1,1 0,4 0,2 0,5 0,3 0,3 1,3 0,3
Ciudadanos 4,4 0,5 0,1 1,0 3,3 8,2 11,6 8,3 3,4 1,3 2,2 1,1 1,7
PACMA 0,3 0,3 0,3 0,2 0,5 0,6 0,3 0,1 0,1 - 0,3 - 0,2
Más País 0,2 0,2 0,4 0,4 0,3 0,1 - - - - - 0,6 -
Adelante 0,7 1,9 1,7 1,8 0,7 0,1 0,1 0,1 0,3 0,2 - - 0,7
Andalucía Por Sí 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 0,2 - - - - - -
PAR 0,1 0,0 - 0,0 0,1 0,1 0,3 0,2 0,1 0,2 0,0 - 0,3
CHA 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 - - - 0,2
Zaragoza en Común 0,1 0,2 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 - - - - - -
FAC 0,0 - - - - 0,1 0,1 0,2 - - 0,1 - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,2 0,2 0,3 0,3 0,3 0,1 0,2 - - - 0,1 - -
MXME (Més per Menorca) 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,0 - 0,1 - - - - -
CC-PNC 0,4 0,4 0,2 0,3 0,1 0,8 0,7 0,5 0,3 - 0,4 0,4 -
Nueva Canarias 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,2 0,1 - - 0,1 - -
PRC 0,2 0,1 0,1 0,2 0,3 0,3 0,2 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 0,4
Valladolid Toma la Palabra 0,2 0,5 0,6 0,5 0,2 0,1 0,0 0,2 0,0 - 0,0 0,3 -
ERC 2,5 4,2 4,8 4,8 4,3 1,3 1,1 1,1 0,5 0,2 0,1 0,5 0,5
JxCat 1,3 0,9 1,1 0,9 2,0 1,6 2,0 1,4 0,8 1,4 0,2 2,1 -
En Comú Podem 1,5 2,0 5,0 3,9 2,1 0,4 0,5 0,2 0,3 0,2 0,1 0,5 0,5
CUP 0,5 1,7 1,2 0,9 0,4 0,1 0,1 0,1 - - - - -
PdeCat 0,1 - - - 0,0 0,1 0,2 0,1 - - - - -
Barcelona pel Canvi 0,3 - - 0,0 0,4 0,5 0,7 0,8 0,2 0,2 0,4 0,3 -
Compromís 1,4 1,9 2,9 3,5 1,8 0,5 0,6 0,4 0,3 0,8 0,1 0,7 0,5
BNG 0,8 2,2 1,5 1,6 0,9 0,4 0,4 0,2 0,1 0,2 - 0,3 0,5
Marea de Vigo 0,3 0,9 0,6 0,5 0,1 0,1 0,0 - - - - - 0,3
Más Madrid 1,2 1,9 3,0 2,9 1,7 0,6 0,4 0,2 0,1 0,3 0,0 0,4 -
UPN 0,2 0,0 0,0 - 0,1 0,2 0,4 0,5 0,4 0,2 0,4 - -
Geroa Bai 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 - - - - 0,1
EAJ-PNV 1,4 0,7 0,5 1,1 1,5 2,0 2,4 1,7 1,0 0,7 0,7 1,4 0,4
EH Bildu 0,7 1,9 2,3 0,9 0,7 0,2 0,1 0,0 0,2 0,1 0,1 0,8 0,1
Otro partido 5,3 6,5 9,4 7,4 6,6 4,8 3,9 3,9 3,1 3,5 2,0 3,7 2,3
En blanco 1,0 0,5 0,3 0,8 0,9 1,3 1,9 0,5 0,8 0,2 0,7 1,5 3,8
Nulo 0,5 0,5 0,2 0,3 0,8 1,0 0,3 0,3 0,3 - 0,1 0,9 1,1
No tenía edad 3,0 2,2 3,6 2,7 4,0 1,9 3,5 4,0 4,3 6,3 2,3 4,9 2,3
No votó 8,3 6,7 3,5 5,8 7,6 11,8 8,0 7,3 6,1 8,7 9,6 20,9 20,9
No tenía derecho a voto 1,3 1,1 0,8 1,5 1,1 1,3 1,5 1,2 1,3 1,2 1,8 1,5 0,3
N.R. 4,4 2,9 3,2 4,0 4,7 5,8 4,5 3,3 3,2 3,0 3,9 8,6 10,8
N.C. 3,7 2,2 2,1 1,9 1,5 6,6 2,9 2,5 2,6 2,0 3,1 9,5 24,2
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
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Pregunta C2R
Y  de  forma  general,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 24,6 34,6 26,7 37,8 51,9 23,2 12,2 9,7 7,3 5,3 4,6 19,5 13,5
PP 19,9 0,3 0,7 0,5 2,2 16,5 39,9 52,7 52,0 46,0 44,3 13,5 8,7
VOX 7,8 0,7 0,3 0,1 0,3 4,8 5,6 12,5 24,1 33,7 38,2 4,7 6,2
Unidas Podemos 2,0 5,9 7,5 4,6 0,9 0,1 0,2 0,1 0,5 0,4 0,0 - -
Ciudadanos 3,9 0,1 0,1 0,4 2,7 7,6 14,0 6,3 1,9 0,7 1,0 0,3 1,0
PACMA 0,5 0,4 1,0 0,3 0,6 1,0 0,5 0,1 0,0 - 0,2 0,2 0,3
Más País 0,5 0,8 0,9 1,4 1,1 0,1 0,1 0,0 0,1 - - - -
Podemos 5,3 14,3 16,6 11,7 4,6 0,9 0,5 0,3 0,5 1,5 0,2 1,1 0,6
IU 2,3 7,2 6,8 4,5 1,4 0,5 0,1 0,1 0,3 1,5 - 1,5 0,5
Los Verdes 0,1 0,0 - 0,2 0,0 0,1 - - 0,1 - - - 0,4
Falange Española de las JONS 0,1 - - - 0,0 0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,5 - 0,4
Partido Libertario 0,1 - - 0,0 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 0,2 - 0,5 0,5
Adelante Andalucía 0,1 0,4 0,5 0,2 0,1 0,0 - 0,1 - - - - -
Teruel Existe 0,0 - - - 0,0 0,0 0,1 0,0 - - - 0,5 -
CHA 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 - 0,0 - - - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,2 0,2 0,6 0,5 0,3 0,0 0,2 0,1 - - - - -
Nueva Canarias 0,1 0,1 0,1 0,4 0,1 0,1 0,0 - - - 0,1 - -
CC 0,3 0,2 - 0,1 0,2 0,7 0,4 0,4 0,1 - 0,1 0,4 0,4
Drago Verdes Canarias 0,1 0,2 0,2 0,1 0,1 0,0 - - - - - - -
PRC 0,1 - 0,1 0,1 0,2 0,1 0,0 - - 0,1 - - 0,1
Valladolid Toma la Palabra 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,0 - 0,0 - - - - -
ERC 2,1 4,0 4,0 5,0 3,5 0,7 0,5 0,5 0,3 - 0,1 - -
JxCat 1,3 0,6 0,5 0,8 1,8 1,8 2,7 1,8 0,5 0,4 0,1 1,7 0,2
En Comú Podem 0,7 0,9 2,7 2,2 0,9 0,1 - 0,0 0,1 - 0,1 - -
CUP 0,8 2,7 2,9 1,2 0,4 0,0 - - 0,2 - - - 0,2
Compromís 1,1 1,8 2,6 3,2 1,7 0,4 0,1 0,2 0,2 0,2 - - 0,4
BNG 0,7 1,7 1,9 1,5 0,7 0,2 0,0 0,1 0,1 0,2 - - 0,6
Más Madrid 1,1 1,4 2,5 3,3 1,6 0,6 0,2 0,2 0,1 0,4 0,2 - -
UPN 0,1 0,0 - - 0,0 0,1 0,3 0,3 0,3 0,2 0,3 - -
Geroa Bai 0,1 0,1 0,2 0,3 0,3 0,1 0,1 0,0 - - - 0,3 -
EAJ-PNV 1,0 0,4 0,3 0,5 1,3 1,4 1,8 1,4 0,8 0,7 0,5 1,7 0,4
EH Bildu 0,8 2,6 3,6 1,3 0,6 0,1 0,1 0,1 0,1 0,4 0,1 - -
Otros partidos de izquierda 0,2 0,5 0,1 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 - 0,1 0,6 -
Otros partidos de derecha 0,1 - - - 0,1 0,1 - 0,3 0,4 0,3 0,2 - -
Otro partido 4,1 7,8 9,1 8,1 3,8 2,4 1,5 1,0 1,2 2,0 1,5 2,0 2,1
Ninguno 11,2 6,2 3,3 5,9 11,0 23,9 12,3 6,9 4,4 1,9 3,5 30,0 35,6
N.S. 4,0 2,1 2,6 2,3 3,6 7,2 4,3 3,1 2,5 3,1 2,9 18,9 5,4
N.C. 2,5 1,1 1,1 1,2 1,4 4,4 2,2 1,3 1,7 0,9 1,1 2,4 22,4
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a2)

(N=21.714)

Pregunta C3R
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 23,7 39,3 29,1 37,3 46,0 19,3 11,9 9,6 7,2 6,7 4,3 19,1 10,3
PP 23,3 0,9 0,6 1,0 5,1 25,7 49,2 55,3 53,5 45,0 44,4 13,9 9,1
VOX 9,1 0,8 0,6 0,1 1,0 6,7 8,7 16,1 25,8 32,8 40,1 7,5 7,2
Unidas Podemos 5,4 17,1 16,6 10,9 3,5 0,8 0,5 0,3 0,7 0,9 0,3 1,2 0,5
Ciudadanos 1,4 0,1 0,2 0,3 0,9 3,5 3,8 1,3 0,3 0,3 0,6 0,7 0,5
Sumar 9,7 19,0 27,7 23,9 11,5 3,0 1,0 1,1 1,3 3,7 0,7 0,9 1,0
ERC 1,7 2,8 4,0 4,0 2,7 0,7 0,4 0,6 0,4 - 0,1 0,3 -
JxCat 1,1 0,6 0,4 0,9 1,7 1,6 2,0 1,6 0,4 0,3 - 1,4 0,2
CUP 0,5 1,6 1,7 0,8 0,4 0,0 0,1 - - - - - -
EAJ-PNV 1,0 0,5 0,3 0,6 1,4 1,4 2,1 1,3 0,7 0,5 0,5 1,8 0,4
EH Bildu 0,7 1,9 3,2 1,2 0,6 0,1 - 0,1 0,1 0,4 0,1 - -
CCa-NC 0,3 0,1 - 0,4 0,2 0,6 0,3 0,1 - - 0,2 - -
UPN 0,0 - - - 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 - 0,1 - -
BNG 0,5 1,2 1,4 1,2 0,5 0,2 0,1 0,1 0,1 0,2 - - 0,3
PRC 0,0 - 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 - - - - - -
Teruel Existe 0,0 - 0,1 0,0 0,1 0,0 - 0,1 - - - - -
PACMA 0,6 0,4 1,4 0,7 0,8 1,1 0,3 0,1 0,1 - 0,1 1,5 0,4
Otro partido 1,3 1,7 1,7 1,5 1,3 1,2 1,2 0,5 0,4 0,5 1,1 3,0 2,3
En blanco 1,6 0,5 0,2 1,6 2,4 2,9 2,0 0,9 0,7 0,2 0,3 1,0 4,5
Voto nulo 0,8 0,9 0,4 0,6 0,7 1,6 0,8 0,5 0,3 - 0,3 0,9 3,1
No votaría 3,9 3,7 1,4 1,8 4,4 7,3 3,0 2,1 1,2 1,3 0,7 12,5 18,6
No sabe todavía 10,6 5,4 7,7 10,0 13,3 17,9 10,7 6,7 5,2 6,1 4,3 27,9 16,6
N.C. 2,7 1,6 1,4 1,0 1,4 4,4 1,6 1,6 1,6 1,3 1,8 6,6 25,1
(N) (21.714) (2.614) (1.466) (3.011) (2.188) (4.385) (1.935) (1.954) (1.554) (452) (1.368) (275) (511)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a2)

(N=21.714)

Pregunta C4
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Votó 88,5 90,9 93,3 92,1 89,2 84,5 88,8 90,2 90,0 88,4 88,0 69,2 73,9
No votó 6,8 5,8 2,9 4,5 5,9 10,9 6,0 4,7 4,6 4,4 7,1 17,2 19,9
No tenía edad para votar 2,9 2,0 3,1 2,5 3,7 1,8 3,3 3,8 4,1 6,0 2,3 5,0 2,3
No tenía derecho a voto 0,6 0,4 0,2 0,5 0,4 0,7 0,8 0,9 0,7 0,1 1,4 1,7 0,0
No recuerda 1,1 0,8 0,4 0,4 0,7 2,1 1,2 0,5 0,5 1,1 1,1 6,4 3,7
N.C. 0,0 0,1 - 0,0 - - - - - - - 0,6 0,2
(N) (21.714) (2.614) (1.466) (3.011) (2.188) (4.385) (1.935) (1.954) (1.554) (452) (1.368) (275) (511)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE
2019

(1 o 2 en A0A2 y 1 en C4)
(N=19.226)

Pregunta C4aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 30,5 42,3 35,4 44,4 56,1 30,9 17,2 12,4 9,8 8,6 7,3 27,4 18,7
PP 19,0 0,5 0,3 0,3 2,6 18,4 34,0 45,1 50,0 49,1 45,6 17,2 12,6
VOX 7,9 0,3 0,5 0,0 0,2 4,9 7,4 15,6 24,5 27,1 36,1 4,4 7,8
Unidas Podemos 10,9 28,0 30,2 22,4 10,4 2,6 1,0 1,1 1,3 3,2 0,5 5,1 4,1
En Comú Podem 2,1 4,1 7,2 4,2 2,3 0,6 0,4 0,3 0,3 0,3 0,1 1,4 0,6
En Común-Unidas Podemos 1,2 3,2 3,0 2,7 1,1 0,3 0,2 - - - 0,1 - 2,0
Ciudadanos 6,9 0,5 0,2 1,0 5,3 13,8 20,1 11,7 4,8 2,4 1,7 2,2 2,8
Más País 0,7 0,6 1,5 2,1 1,2 0,3 0,1 0,2 - - - - 0,7
ERC 2,7 4,3 5,3 5,7 4,3 1,3 1,0 1,2 0,4 - 0,2 0,6 0,5
JxCat 1,4 0,9 0,4 1,3 2,3 2,2 2,6 1,7 0,5 0,4 - 1,7 0,3
CUP 0,7 1,9 2,1 1,1 0,4 0,1 0,2 0,1 0,3 - 0,1 - -
EAJ-PNV 1,2 0,6 0,5 0,9 1,9 1,7 2,3 1,6 0,7 0,5 0,6 1,9 0,5
EH Bildu 0,8 2,2 2,7 1,3 0,4 0,2 0,1 0,0 0,2 0,4 0,1 1,2 0,2
Na+ 0,3 0,0 - - 0,1 0,3 0,6 0,8 0,9 0,2 0,4 - 0,2
CCa-NC 0,3 0,1 0,1 0,1 0,4 0,7 0,3 0,2 0,1 0,3 0,2 - -
Més Compromís 0,7 1,2 1,7 1,8 0,9 0,3 0,2 - 0,2 0,5 - - -
BNG 0,6 1,2 1,6 1,2 0,6 0,3 0,2 0,1 - - - - 0,4
PRC 0,1 - - 0,1 0,1 0,2 0,1 0,0 - - - 0,3 0,4
Teruel Existe 0,0 0,0 - 0,0 0,0 - 0,0 0,0 - - - - -
PACMA 0,6 0,4 1,4 0,7 0,6 1,2 0,4 0,4 0,1 - 0,2 - -
Otros partidos 1,1 2,0 1,3 1,7 1,2 1,0 0,9 0,5 0,1 1,0 0,4 2,8 0,6
En blanco 1,3 0,6 0,2 1,3 1,3 2,3 2,1 1,2 0,4 0,2 0,4 2,8 4,9
Voto nulo 0,8 0,5 0,2 0,3 0,9 1,6 0,7 0,7 0,4 0,2 0,2 0,8 2,2
No recuerda 4,5 2,7 2,8 4,0 3,5 8,0 4,3 3,4 2,4 4,1 3,2 13,6 8,6
N.C. 3,6 1,8 1,5 1,5 1,6 6,9 3,3 1,7 2,5 1,5 2,5 16,6 31,9
(N) (19.226) (2.375) (1.368) (2.773) (1.953) (3.706) (1.718) (1.763) (1.398) (400) (1.204) (191) (378)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a2)

(N=21.714)

Pregunta C4aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 27,0 38,5 33,0 40,9 50,1 26,1 15,3 11,2 8,8 7,6 6,4 18,9 13,8
PP 16,8 0,5 0,2 0,3 2,4 15,5 30,1 40,6 45,0 43,5 40,1 11,9 9,3
VOX 7,0 0,3 0,5 0,0 0,2 4,2 6,6 14,1 22,0 24,0 31,8 3,1 5,8
UP 9,7 25,4 28,2 20,7 9,2 2,2 0,9 1,0 1,2 2,9 0,5 3,6 3,0
En Comú Podem 1,9 3,8 6,7 3,9 2,1 0,5 0,4 0,3 0,2 0,2 0,1 1,0 0,5
En Común-UP 1,1 2,9 2,8 2,5 1,0 0,2 0,2 - - - 0,1 - 1,5
C's 6,1 0,5 0,2 0,9 4,8 11,7 17,9 10,5 4,4 2,1 1,5 1,5 2,1
Más País 0,6 0,5 1,4 1,9 1,1 0,2 0,1 0,2 - - - - 0,5
ERC 2,4 3,9 5,0 5,2 3,8 1,1 0,9 1,1 0,4 - 0,1 0,4 0,4
JxCat 1,3 0,8 0,4 1,2 2,1 1,8 2,3 1,5 0,5 0,3 - 1,2 0,2
CUP 0,6 1,7 2,0 1,0 0,4 0,1 0,2 0,1 0,3 - 0,1 - -
EAJ-PNV 1,1 0,5 0,4 0,8 1,7 1,5 2,1 1,4 0,7 0,5 0,5 1,3 0,4
EH Bildu 0,7 2,0 2,5 1,2 0,4 0,1 0,1 0,0 0,2 0,4 0,1 0,8 0,1
Na+ 0,3 0,0 - - 0,1 0,3 0,6 0,7 0,8 0,2 0,4 - 0,1
CCa-NC 0,3 0,1 0,1 0,1 0,4 0,6 0,3 0,2 0,1 0,3 0,2 - -
Més Compromís 0,6 1,1 1,6 1,6 0,8 0,2 0,2 - 0,2 0,5 - - -
BNG 0,5 1,1 1,5 1,1 0,5 0,3 0,2 0,1 - - - - 0,3
PRC 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 - - - 0,2 0,3
Teruel Existe 0,0 0,0 - 0,0 0,0 - 0,0 0,0 - - - - -
PACMA 0,6 0,3 1,3 0,7 0,6 1,1 0,4 0,3 0,1 - 0,1 - -
Otros partidos 1,0 1,8 1,2 1,5 1,1 0,9 0,8 0,4 0,1 0,9 0,4 2,0 0,5
En blanco 1,2 0,6 0,2 1,2 1,1 1,9 1,8 1,0 0,4 0,2 0,3 1,9 3,6
Nulo 0,7 0,5 0,2 0,3 0,8 1,4 0,6 0,6 0,4 0,1 0,2 0,5 1,6
No tenía edad 2,9 2,0 3,1 2,5 3,7 1,8 3,3 3,8 4,1 6,0 2,3 5,0 2,3
No votó 6,8 5,8 2,9 4,5 5,9 10,9 6,0 4,7 4,6 4,4 7,1 17,2 19,9
No tenía derecho a voto 0,6 0,4 0,2 0,5 0,4 0,7 0,8 0,9 0,7 0,1 1,4 1,7 0,0
No recuerda 5,1 3,2 3,1 4,0 3,9 8,8 5,0 3,6 2,7 4,7 3,9 15,8 10,0
N.C. 3,3 1,7 1,4 1,4 1,5 5,8 2,9 1,5 2,3 1,3 2,2 12,0 23,8
(N) (21.714) (2.614) (1.466) (3.011) (2.188) (4.385) (1.935) (1.954) (1.554) (452) (1.368) (275) (511)

Pregunta C5aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 2,1 4,1 0,7 0,4 0,4 2,0 0,6 1,2 2,2 3,0 5,4 15,3 5,9
Primaria 5,1 8,7 2,6 1,3 2,7 4,8 3,6 3,5 5,6 7,3 12,4 19,4 12,0
Secundaria 1ª etapa 11,8 16,8 7,1 6,1 7,2 13,3 10,1 9,6 12,6 12,3 21,6 24,9 18,0
Secundaria 2ª etapa 14,4 14,2 14,4 13,9 14,4 14,5 12,8 16,5 15,1 15,3 16,2 7,7 11,9
F.P. 19,3 21,9 17,9 17,8 18,7 22,0 17,6 17,1 17,4 20,5 19,7 12,0 19,1
Superiores 46,7 33,4 57,1 60,2 56,4 42,7 54,7 51,6 46,3 41,0 23,6 17,9 31,4
Otros 0,3 0,2 0,3 0,1 0,1 0,4 0,3 0,2 0,2 0,6 0,2 1,9 0,9
N.C. 0,4 0,7 0,0 0,1 0,1 0,4 0,2 0,3 0,6 - 0,9 1,0 0,7
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
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Pregunta C6
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a practicante 18,6 8,3 4,3 5,0 8,6 19,0 25,0 28,2 36,7 36,0 44,6 34,2 23,7
Católico/a no practicante 34,2 26,0 17,1 21,7 31,9 41,2 42,6 44,7 41,8 43,9 38,1 33,4 34,1
Creyente de otra religión 2,5 2,6 1,3 2,1 1,9 3,2 2,1 1,5 2,5 2,6 4,5 4,9 3,2
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

12,6 13,9 18,9 20,1 19,4 11,2 11,3 8,0 6,0 4,4 2,2 5,1 8,3

Indiferente, no creyente 13,3 14,3 16,8 18,5 18,8 13,4 11,5 10,0 7,1 7,8 4,8 6,9 10,5
Ateo/a (niegan la existencia
de Dios)

17,5 33,5 40,9 32,1 18,5 10,4 6,5 7,2 5,1 4,7 4,3 8,7 11,2

N.C. 1,3 1,4 0,7 0,5 0,9 1,6 1,0 0,3 0,9 0,7 1,6 6,7 9,0
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C6)

(N=12.112)

Pregunta C6a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nunca 24,8 38,1 36,9 34,7 33,2 26,9 22,2 17,3 14,6 15,7 16,3 32,1 26,5
Casi nunca 22,1 22,0 24,1 29,0 27,1 22,4 22,6 21,6 20,3 22,7 15,8 17,3 17,0
Varias veces al año 23,2 20,7 22,5 20,5 21,8 24,8 24,0 26,1 23,7 24,0 21,9 12,8 22,1
Dos o tres veces al mes 10,2 6,2 7,9 8,9 8,9 9,3 11,1 13,6 11,1 12,7 12,2 8,6 7,9
Todos los domingos y festivos 13,3 8,8 6,2 4,8 7,2 11,3 13,9 15,3 20,6 15,6 21,8 19,7 14,6
Varias veces a la semana 5,3 2,9 2,4 1,9 1,4 3,9 5,6 5,6 8,4 9,2 10,8 7,7 6,9
N.C. 1,0 1,2 - 0,2 0,4 1,2 0,5 0,5 1,4 0,0 1,2 1,8 5,1
(N) (12.112) (972) (335) (875) (934) (2.803) (1.358) (1.465) (1.267) (378) (1.208) (203) (313)

Pregunta C7
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Casado/a 49,6 47,0 46,2 45,0 48,3 52,5 54,6 51,7 52,3 50,3 52,1 39,3 45,6
Soltero/a 34,9 34,5 43,0 44,1 39,9 31,6 33,1 33,6 29,3 30,5 24,5 28,0 28,9
Viudo/a 6,5 8,1 3,3 3,3 3,1 6,2 5,2 6,6 8,5 9,0 13,1 21,1 14,3
Separado/a 2,0 2,6 1,9 2,0 1,5 2,0 1,3 1,3 2,5 2,2 2,7 4,3 2,1
Divorciado/a 6,8 7,7 5,5 5,6 7,2 7,4 5,8 6,6 7,2 8,0 7,5 6,3 7,9
N.C. 0,2 0,1 0,1 0,0 0,1 0,3 0,1 0,1 0,1 - 0,1 1,0 1,2
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
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Pregunta C8
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 58,0 47,0 64,2 66,0 65,4 58,4 64,1 62,3 55,9 52,1 43,9 27,1 38,9
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,4 29,3 19,6 16,5 18,6 21,8 18,7 19,5 24,9 25,5 31,6 31,7 36,5

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

2,4 3,0 0,7 0,8 0,8 2,0 1,6 2,5 3,4 4,2 6,0 11,7 6,0

En paro y ha trabajado
antes

7,4 9,6 6,1 7,2 6,6 8,9 6,8 6,3 4,7 3,6 7,9 9,9 7,7

En paro y busca su primer
empleo

0,4 0,2 - 0,4 0,2 0,5 0,6 0,6 0,2 - 0,2 0,7 1,7

Estudiante 5,0 4,0 6,5 7,1 6,2 3,2 4,7 5,5 5,6 8,7 2,9 4,7 1,8
Trabajo doméstico no
remunerado

3,5 5,4 2,2 1,5 1,6 3,9 3,0 2,7 4,1 3,8 6,0 11,9 5,5

Otra situación 0,9 1,2 0,8 0,5 0,6 1,0 0,6 0,7 1,1 1,5 1,4 2,2 1,0
N.C. 0,1 0,3 - - 0,1 0,2 - - 0,1 0,6 - - 0,8
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C8)

(N=12.681)

Pregunta C8a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

81,1 84,4 85,4 87,7 85,1 79,7 77,2 79,0 74,5 75,5 68,9 80,1 76,7

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

6,0 3,7 2,5 3,2 3,9 6,9 8,4 8,3 9,6 7,8 10,7 0,8 6,8

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

10,9 9,6 9,3 7,5 9,0 11,4 12,5 11,4 13,1 12,1 19,2 16,4 14,7

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,1 - 0,0 0,0 - 0,2 0,2 0,1 0,1 0,9 - - -

Miembro de una
cooperativa

0,6 0,9 1,3 0,4 0,5 0,4 0,5 0,1 0,7 1,8 0,5 0,7 0,9

Otra situación 0,3 0,2 0,2 0,1 0,3 0,2 0,5 0,3 0,9 0,3 0,2 2,0 0,3
N.C. 1,1 1,2 1,2 1,0 1,2 1,3 0,8 0,9 1,1 1,6 0,5 - 0,6
(N) (12.681) (1.236) (946) (2.003) (1.443) (2.581) (1.247) (1.227) (876) (239) (609) (76) (200)
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Pregunta C8ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y gerentes 5,8 2,3 4,4 4,7 5,9 5,8 9,5 8,6 7,5 7,4 6,0 1,8 3,0
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

18,8 13,6 27,1 27,0 24,3 17,0 20,4 18,9 16,4 11,3 6,7 5,2 11,0

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

9,1 7,9 12,1 12,2 10,8 9,4 9,6 8,4 7,3 7,0 4,1 2,9 4,7

Personal de apoyo
administrativo

6,2 5,3 5,7 7,0 8,7 6,0 6,1 7,1 6,6 4,7 3,9 1,8 3,2

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

7,5 8,0 7,5 6,9 6,3 8,3 7,8 7,1 7,3 8,0 8,5 5,1 7,1

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,0 0,8 0,2 0,6 0,4 1,1 1,1 1,2 1,4 1,9 2,0 0,9 1,4

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

3,3 2,9 2,7 2,7 2,9 3,5 2,5 4,5 4,0 4,3 3,5 3,3 3,1

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,7 1,4 1,1 1,5 2,0 2,1 1,8 1,4 1,2 2,3 3,2 1,1 0,5

Ocupaciones elementales 2,2 3,4 1,6 1,6 2,1 2,2 2,3 1,5 1,7 2,8 3,4 3,5 2,9
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,9 0,1 0,1 0,4 0,6 1,0 2,0 2,1 1,2 1,5 0,8 1,0 0,5

Otra/o ocupación 0,6 0,4 1,0 0,6 0,4 0,8 0,5 0,8 0,4 0,1 1,1 0,5 0,4
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,4 29,3 19,6 16,5 18,6 21,8 18,7 19,5 24,9 25,5 31,6 31,7 36,5

Estudiante 5,0 4,0 6,5 7,1 6,2 3,2 4,7 5,5 5,6 8,7 2,9 4,7 1,8
Trabajo doméstico no
remunerado

3,5 5,4 2,2 1,5 1,6 3,9 3,0 2,7 4,1 3,8 6,0 11,9 5,5

Otra situación inactiva 3,3 4,2 1,5 1,3 1,4 3,1 2,2 3,2 4,5 5,7 7,5 14,0 7,0
Parados/as 7,8 9,8 6,1 7,6 6,7 9,4 7,4 6,9 4,9 3,6 8,1 10,6 9,3
N.C. 1,0 1,1 0,8 0,8 1,0 1,3 0,5 0,7 1,0 1,4 0,7 - 2,0
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)

Pregunta C9
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Más de 5.000 € 8,2 4,6 7,0 8,2 10,5 7,2 10,4 11,5 9,2 8,3 8,6 2,7 5,0
De 3.901 a 5.000 € 12,5 8,8 15,2 15,0 14,7 11,2 13,8 16,3 15,0 8,8 7,8 2,3 5,3
De 2.701 a 3.900 € 17,8 14,1 22,8 22,0 21,8 16,3 21,0 19,3 16,5 12,9 10,6 8,0 8,6
De 1.801 a 2.700 € 22,7 21,6 24,5 25,6 23,9 23,3 23,1 22,6 21,7 26,3 17,9 10,6 14,2
De 1.100 a 1.800 € 22,6 29,5 20,8 19,9 20,5 23,3 19,0 18,8 22,3 27,6 27,1 25,5 21,1
Menos de 1.100 € 11,6 17,3 7,6 6,9 6,1 13,0 8,3 8,3 10,6 10,2 19,9 30,9 27,9
N.S. 1,7 1,7 1,1 1,0 1,0 1,9 1,3 1,0 1,9 2,0 2,2 12,4 2,9
N.C. 3,0 2,3 1,1 1,3 1,6 3,8 2,9 2,3 2,8 3,9 5,9 7,7 14,9
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
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Pregunta C10a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta y media alta 6,0 2,3 6,3 6,0 7,9 4,7 8,9 9,0 8,7 7,0 5,0 2,5 2,1
Clase media-media 49,1 34,0 42,3 49,0 53,9 49,3 59,9 61,6 53,9 55,0 46,8 30,1 30,3
Clase media-baja 13,4 12,8 15,8 15,5 14,2 14,8 11,8 11,2 12,5 9,3 11,9 9,3 9,1
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

13,2 26,9 22,8 18,3 11,8 9,9 7,0 5,3 7,6 7,8 8,0 7,5 14,0

Clase baja/pobre 9,8 16,1 7,9 7,4 7,5 11,8 6,4 6,3 7,2 7,5 12,2 16,6 16,3
Otras 5,1 5,2 2,6 2,7 3,0 6,1 3,9 4,2 6,5 5,0 8,5 12,3 16,0
N.S. 2,7 2,1 1,9 0,9 1,0 2,6 2,0 2,1 3,1 8,0 6,4 20,0 7,9
N.C. 0,6 0,6 0,4 0,2 0,6 0,8 0,2 0,3 0,6 0,5 1,1 1,7 4,2
(N) (21.881) (2.630) (1.474) (3.036) (2.205) (4.416) (1.946) (1.970) (1.566) (458) (1.387) (280) (513)
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PREELECTORAL ELECCIONES
MUNICIPALES Y AUTONÓMICAS 2023.
TOTAL MUNICIPAL

AVANCE DE RESULTADOS

TABULACIÓN POR RELIGIOSIDAD

Estudio nº 3402_1
Abril 2023



Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Hombre 48,5 38,7 47,8 44,0 54,1 51,2 54,9 49,4
Mujer 51,5 61,3 52,2 56,0 45,9 48,8 45,1 50,6
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

De 18 a 24 años 8,5 5,9 5,8 12,6 11,5 10,9 12,3 3,5
De 25 a 34 años 13,6 7,9 10,2 21,7 15,3 16,7 21,7 10,5
De 35 a 44 años 18,3 12,1 17,3 20,9 18,2 22,5 23,7 12,2
De 45 a 54 años 19,5 16,1 23,1 21,0 18,1 19,8 16,8 15,2
De 55 a 64 años 16,4 14,5 19,2 10,7 16,6 16,3 13,9 13,9
De 65 a 74 años 11,9 14,9 13,4 7,1 12,9 8,1 8,5 15,9
75 y más años 11,8 28,5 10,9 6,0 7,4 5,6 3,2 28,8
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

La nacionalidad española 95,5 96,7 95,6 75,4 96,2 96,1 96,0 94,7
La nacionalidad española y otra 3,7 2,9 3,7 19,3 3,2 3,1 3,3 4,6
Otra nacionalidad 0,8 0,4 0,8 5,2 0,5 0,8 0,7 0,7
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA
(3 en A0a)

(N=167)

Pregunta A0a1
Su nacionalidad se corresponde con el país:

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Alemania 7,5 - 1,3 5,7 13,9 16,1 16,6 -
Belgica 5,5 6,8 8,5 - - 7,2 6,4 -
Bulgaria 1,1 1,4 - 2,5 6,2 - - -
Dinamarca 3,1 - - 11,2 4,9 - 4,9 -
Francia 8,3 10,6 12,4 4,0 5,2 - 9,3 42,0
Grecia 1,0 - 1,3 - - - 3,6 -
Irlanda 0,5 - 1,5 - - - - -
Italia 28,6 33,4 35,6 1,0 24,0 36,3 39,1 -
Letonia 0,8 - - - - 6,1 - -
Países Bajos 0,6 - - - - 4,3 - -
Polonia 3,6 - 3,2 - 5,2 11,7 2,5 -
Portugal 5,6 8,7 8,6 6,0 - 2,9 2,7 -
Reino Unido 6,2 - - 15,8 4,1 5,7 14,9 -
República Checa 0,6 6,7 - - - - - -
Rumania 11,3 - 3,7 38,5 15,5 9,8 - 58,0
Bolivia 1,5 5,5 2,9 - - - - -
Chile 2,7 - 2,7 2,1 15,7 - - -
Colombia 5,6 17,2 7,1 9,1 - - - -
Ecuador 2,4 - 3,7 4,0 5,2 - - -
Paraguay 2,0 - 6,0 - - - - -
Perú 1,4 9,7 1,5 - - - - -
(N) (167) (16) (57) (29) (15) (23) (26) (2)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 1
¿Cuántos años hace que está Ud. empadronado/a en este municipio?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Menos de 1 año 2,0 1,0 1,4 3,4 2,6 2,9 3,1 1,3
De 1 a 10 años 17,8 11,4 16,6 31,1 19,0 20,9 21,9 13,2
De 11 a 20 años 15,2 12,2 15,2 24,6 16,9 15,1 15,7 15,5
Más de 20 años 64,7 74,9 66,5 40,9 61,3 60,7 59,1 67,8
N.S./N.R. 0,3 0,5 0,3 - 0,2 0,4 0,3 2,2
N.C. 0,0 0,0 0,0 - - - - -
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
Media 32,09 40,35 33,57 21,68 29,06 28,72 26,33 37,00
Desviación típica 21,56 23,74 21,25 18,91 20,00 20,21 18,52 23,65
(N) (21.805) (4.056) (7.463) (550) (2.746) (2.888) (3.825) (276)

 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 2
De los diferentes tipos de elecciones: municipales, autonómicas, generales y europeas, ¿cuál es para Ud. la más
importante?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Municipales 15,5 16,4 16,3 20,4 13,0 16,1 13,2 20,6
Autonómicas 9,6 7,3 8,8 9,4 12,0 10,4 11,6 9,1
Generales 57,9 58,9 59,0 45,0 58,0 55,9 59,6 38,9
Europeas 2,4 2,3 2,3 5,9 2,2 2,8 2,1 2,3
(NO LEER) Todas por igual 10,0 10,9 9,3 10,4 11,4 9,8 9,3 15,9
(NO LEER) Ninguna 2,7 1,5 2,7 5,6 2,3 3,8 2,8 8,7
N.S. 1,4 2,5 1,2 2,6 0,6 1,1 1,3 3,6
N.C. 0,3 0,3 0,4 0,7 0,5 0,2 0,1 0,9
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 3
¿Cree Ud. que la situación general de su municipio de residencia es ahora mucho mejor, mejor, peor o mucho peor que
hace cuatro años?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Mucho mejor 6,4 6,8 6,4 9,5 5,9 5,9 6,3 4,6
Mejor 33,4 30,0 32,4 35,9 34,7 37,1 35,5 26,3
(NO LEER) Igual 23,4 23,5 22,7 18,6 24,5 23,3 24,6 26,1
Peor 25,7 27,2 27,3 19,8 25,5 23,9 23,3 28,2
Mucho peor 8,0 10,2 8,6 9,7 6,2 7,1 6,3 9,6
N.S./No sé cómo estaba hace cuatro
años

2,7 1,9 2,2 5,3 3,0 2,5 3,7 3,5

N.C. 0,4 0,3 0,4 1,1 0,3 0,3 0,3 1,8
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)

CIS
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 4
En  general,  ¿en  qué  medida  está  Ud.  satisfecho/a  en  su  conjunto  con  los  servicios  municipales  que  presta  su
Ayuntamiento? Utilice para ello una escala de 0 a 10, en la que 0 significa 'nada satisfecho/a' y 10 'muy satisfecho/a'.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

0 Nada satisfecho/a 6,2 7,6 7,3 5,3 3,3 5,2 4,7 14,0
1 1,3 1,5 1,5 0,7 1,2 1,0 1,3 0,7
2 2,7 2,3 2,7 3,9 2,9 2,6 2,9 0,4
3 5,3 4,7 4,9 4,6 5,1 5,2 6,5 7,5
4 8,1 8,1 8,0 7,0 8,3 7,8 8,7 8,6
5 14,7 16,2 14,9 13,5 14,6 14,5 13,3 15,9
6 15,6 12,9 14,7 17,1 18,9 16,4 17,6 8,4
7 20,1 16,2 19,8 16,5 23,1 22,8 21,6 16,9
8 16,4 16,2 16,5 17,6 16,5 17,3 15,9 12,9
9 4,2 5,6 4,3 3,3 3,2 3,4 3,8 4,5
10 Muy satisfecho/a 4,9 7,8 5,0 9,6 2,6 3,6 3,4 6,3
N.S. 0,4 0,5 0,3 0,5 0,2 0,2 0,3 1,9
N.C. 0,2 0,3 0,1 0,2 0,0 0,1 0,2 2,0
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
Media 5,84 5,88 5,77 6,08 5,92 5,90 5,82 5,35
Desviación típica 2,44 2,64 2,53 2,51 2,12 2,29 2,29 2,92
(N) (21.768) (4.044) (7.451) (546) (2.746) (2.892) (3.817) (272)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 5
¿En qué medida confía Ud. en su Ayuntamiento, según una escala de 0 a 10, en la que 0 significa 'ninguna confianza' y
10 'total confianza'?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

0 Ninguna confianza 9,7 11,2 10,7 8,7 6,8 9,1 8,1 16,1
1 1,9 1,7 1,7 3,0 2,2 1,7 2,0 1,9
2 3,6 3,2 3,4 4,0 4,2 3,3 4,4 2,0
3 5,9 5,2 5,7 6,3 6,2 6,2 6,4 6,2
4 8,0 7,7 7,9 6,9 9,3 7,5 7,8 9,9
5 14,7 14,7 14,8 11,5 14,7 15,2 14,6 16,6
6 14,3 10,9 13,0 12,1 17,6 17,1 17,1 6,3
7 16,9 15,2 17,0 15,2 18,4 16,9 18,1 13,6
8 13,8 14,5 14,1 15,3 13,1 13,6 13,3 11,2
9 4,3 4,8 4,6 2,9 3,5 3,9 4,3 5,8
10 Total confianza 6,2 9,6 6,6 12,5 3,4 5,2 3,7 7,3
N.S. 0,4 0,8 0,3 1,2 0,3 0,2 0,2 1,9
N.C. 0,2 0,5 0,1 0,2 0,2 0,1 0,1 1,1
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
Media 5,52 5,62 5,51 5,76 5,48 5,51 5,47 5,11
Desviación típica 2,73 2,93 2,79 2,94 2,47 2,63 2,57 3,09
(N) (21.748) (4.027) (7.451) (543) (2.738) (2.890) (3.824) (274)

CIS
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P8AMV A P8H CONSULTAR LOS INFORMES ESPECÍFICOS MUNICIPALES

 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 6
Y a la hora de votar en unas elecciones municipales, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Al partido político 17,4 17,9 16,7 15,7 17,1 17,1 19,5 11,8
Al/la candidato/a que se presenta
como alcalde/alcaldesa

36,0 43,2 40,7 28,4 29,9 35,0 25,8 33,2

Al programa 41,7 32,7 37,9 47,3 48,7 43,9 51,6 40,4
(NO LEER) A todo por igual 2,2 2,7 2,3 1,6 2,0 2,3 1,7 3,8
N.S. 1,1 2,2 1,0 3,2 0,6 0,6 0,3 2,5
N.C. 1,5 1,4 1,5 3,8 1,6 1,2 1,1 8,3
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)

 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 7
¿Cómo calificaría Ud. la gestión realizada por su alcalde o alcaldesa durante el último año: muy buena, buena, mala o
muy mala?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy buena 11,2 12,6 11,2 15,6 10,2 11,2 9,7 11,3
Buena 45,4 42,4 45,5 46,0 46,6 49,0 45,7 31,4
(NO LEER) Regular 7,9 11,3 8,1 7,1 7,5 6,0 5,2 15,4
Mala 21,2 18,6 20,3 16,6 23,7 21,8 24,4 19,5
Muy mala 12,3 12,6 13,3 11,1 10,3 10,5 12,9 14,9
N.S. 1,6 2,3 1,2 3,0 1,4 1,3 1,9 4,6
N.C. 0,4 0,3 0,4 0,5 0,3 0,3 0,2 2,8
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)

CIS
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 9
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar en las próximas elecciones municipales del 28
de mayo, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que
'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

0 Con toda seguridad, no irá a votar 3,7 2,1 3,1 11,5 4,5 3,9 4,3 6,4
1 0,5 0,4 0,4 0,9 1,0 0,7 0,6 0,8
2 0,7 0,7 0,4 0,2 0,4 1,3 0,8 2,3
3 0,8 0,5 0,7 1,6 1,2 0,8 0,7 0,9
4 0,8 0,4 0,8 1,1 1,0 0,7 1,0 1,1
5 3,0 2,5 3,5 5,4 3,3 3,3 1,8 4,4
6 1,3 1,1 1,2 2,1 1,3 1,7 1,3 0,6
7 2,2 1,7 2,1 3,2 3,2 2,6 1,9 2,3
8 4,8 3,6 4,9 7,9 5,4 5,6 4,7 3,5
9 7,3 5,4 7,3 6,9 9,3 8,6 7,1 5,7
10 Con toda seguridad, irá a votar 74,4 80,6 75,0 58,8 69,4 70,7 75,6 70,0
N.S. 0,3 0,8 0,4 0,3 0,0 0,1 0,1 1,7
N.C. 0,1 0,3 0,1 0,3 - - - 0,3
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
Media 8,98 9,29 9,06 7,90 8,77 8,83 8,98 8,51
Desviación típica 2,37 1,98 2,24 3,39 2,57 2,50 2,46 3,00
(N) (21.782) (4.031) (7.450) (547) (2.751) (2.896) (3.830) (277)

CIS
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 10
¿Y Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por lo general suelen votar por el mismo partido o
según lo que más le convenza en ese momento votan por un partido u otro o no votan?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Votan siempre por el mismo partido 17,8 27,1 18,0 15,3 11,6 15,0 14,1 24,2
Por lo general suele votar por el
mismo partido

23,9 22,9 21,7 15,7 26,7 23,7 29,2 12,9

Según lo que más le convenza en ese
momento votan por un partido u otro
o no votan

54,4 47,2 57,3 57,4 58,1 57,1 51,5 54,4

(NO LEER) Votan en blanco o nulo 0,2 0,1 0,2 0,9 0,2 0,3 0,3 0,6
(NO LEER) No suelen votar 1,5 0,6 1,0 5,3 1,7 1,9 2,2 3,6
(NO LEER) Es la primera vez que
votan

1,1 0,8 0,8 2,1 0,8 1,0 2,0 -

N.S. 0,3 0,4 0,2 0,7 0,5 0,4 0,2 1,3
N.C. 0,7 1,0 0,7 2,6 0,5 0,6 0,4 2,9
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)

CIS
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 11
¿Cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Lo decide mucho antes del inicio de la
campaña electoral

59,3 63,5 59,8 51,6 56,6 55,9 59,3 58,5

Lo decide al comienzo de la campaña
electoral

12,7 12,3 12,2 13,4 13,5 13,3 13,2 9,4

Lo decide durante la última semana
de la campaña electoral

17,1 14,0 17,0 15,9 19,6 19,0 17,9 11,6

Lo decide durante la jornada de
reflexión, la víspera de las elecciones

4,6 4,1 4,6 6,4 5,6 4,7 4,2 5,6

Lo decide el mismo día de las
elecciones

4,0 3,2 4,7 8,0 2,8 4,6 3,2 8,5

(NO LEER) Aún no ha votado en
ningunas elecciones

0,7 0,3 0,5 2,8 0,6 0,8 1,2 0,6

N.C. 1,6 2,6 1,2 2,0 1,4 1,7 1,0 5,8
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 12RM
¿En las próximas elecciones municipales de 28 de mayo a qué partido piensa votar Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(AGRUPADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 22,4 15,4 24,7 17,8 24,8 24,0 23,7 17,1
PP 18,9 37,2 23,2 12,3 10,5 10,6 5,0 11,3
VOX 5,7 8,1 7,4 7,1 2,9 4,8 2,4 4,1
Unidas Podemos 1,4 0,1 0,5 1,3 2,4 1,5 4,0 -
Podemos 1,9 0,2 0,6 2,0 3,2 2,6 4,8 0,4
IU 1,2 0,5 0,5 0,5 1,2 1,4 3,1 1,7
Ciudadanos 0,8 0,8 1,0 0,9 1,0 0,7 0,3 0,8
PACMA 0,3 0,1 0,3 0,7 0,3 0,7 0,4 0,5
Más País 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 -
Los Verdes 0,1 0,1 0,0 - 0,1 0,1 0,0 -
Adelante 0,2 0,0 0,1 0,4 0,2 0,4 0,4 -
Teruel Existe 0,0 - 0,0 - 0,1 0,0 - -
CHA 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,2 -
Zaragoza en Común 0,1 0,0 0,0 - 0,1 0,1 0,2 -
FAC 0,1 0,1 0,1 - 0,0 0,0 0,1 -
MÉS (PSM-Entesa) 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,3 0,2 -
CC-PNC 0,5 0,4 0,7 0,7 0,4 0,5 0,1 -
Nueva Canarias 0,1 0,0 0,2 0,3 0,2 0,1 0,1 -
PRC 0,1 0,1 0,2 - 0,1 0,2 0,1 -
Valladolid Toma la Palabra 0,3 - 0,1 0,2 0,3 0,3 0,8 0,3
ERC 1,6 0,5 1,0 1,0 2,6 2,3 2,7 0,3
JxCat 1,4 0,9 1,5 0,6 1,9 1,4 1,3 -
En Comú Podem 1,4 0,1 0,4 1,3 2,6 1,9 3,4 1,4
CUP 0,5 0,1 0,1 0,1 0,7 0,4 1,5 -
Valents 0,1 0,1 0,1 0,4 0,1 0,1 0,0 -
Compromís 1,1 0,3 0,6 0,5 1,6 1,8 2,4 0,2
BNG 0,8 0,2 0,4 0,4 1,1 0,8 1,9 0,9
En Común-Unidas Podemos 0,1 - 0,0 - 0,2 0,2 0,2 -
Marea de Vigo 0,2 - 0,0 0,2 0,3 0,2 0,6 0,3
Más Madrid 1,0 0,2 0,4 0,0 1,7 1,5 2,4 -
UPN 0,2 0,4 0,2 0,2 0,0 0,1 0,0 0,2
Geroa Bai 0,1 0,0 0,1 - 0,1 0,0 0,0 -
EAJ-PNV 1,1 1,4 1,3 1,1 0,8 1,0 0,8 0,8
EH Bildu 0,9 0,2 0,3 0,6 1,6 1,1 2,2 1,6
Otros partidos locales 1,7 0,8 1,7 1,1 2,5 2,1 2,2 -
Otros partidos de izquierda 0,1 0,0 0,1 - 0,2 0,1 0,3 0,8
Otro partido 2,3 1,6 1,7 2,1 2,5 3,1 3,7 2,7
En blanco 1,0 0,7 1,0 1,2 0,9 1,5 1,2 0,8
Nulo 0,5 0,3 0,5 0,9 0,6 0,4 0,9 0,2
No votaría 3,5 1,7 2,7 10,1 5,2 4,2 4,1 6,3
No sabe todavía 20,5 19,3 20,2 26,5 20,3 23,3 19,1 24,4
N.C. 5,5 7,8 5,9 7,1 4,4 3,9 2,8 23,0
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES

DE 2023
(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2, en todos los municipios excepto Ceuta

y Melilla y a todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P12)
(N=15.086)

Pregunta 13RM
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 10,7 7,3 8,6 10,6 13,2 14,3 14,3 6,4
PP 9,1 12,4 12,5 11,1 5,6 6,8 3,4 3,3
VOX 7,5 13,8 9,7 7,2 3,1 3,5 2,3 8,9
Unidas Podemos 2,4 0,6 1,6 1,2 3,9 2,7 4,8 1,3
Podemos 3,8 1,1 2,2 6,2 4,9 5,5 7,8 1,3
IU 2,2 0,8 1,7 3,5 3,0 2,7 3,8 3,8
Ciudadanos 4,6 6,5 5,5 6,2 4,5 3,1 1,8 5,2
PACMA 0,7 0,2 0,6 0,8 1,2 0,6 1,3 -
Más País 0,3 0,1 0,2 - 0,4 0,4 0,7 -
Los Verdes 0,2 0,2 0,1 0,4 0,3 0,0 0,2 -
Falange Española de las JONS 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,0 -
Adelante 0,4 0,3 0,3 0,4 0,4 0,4 0,5 -
PAR 0,1 0,1 0,1 - 0,0 0,0 - 0,1
Teruel Existe 0,0 0,1 0,0 - 0,0 - - -
CHA 0,2 0,1 0,1 0,1 0,2 0,3 0,3 -
Zaragoza en Común 0,1 0,0 0,0 - 0,1 0,1 0,1 -
FAC 0,1 0,1 0,1 - 0,0 0,1 0,0 -
MÉS (PSM-Entesa) 0,1 0,2 0,1 0,6 0,3 0,1 0,0 -
PI (Proposta per les Illes) 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,0 1,1
MXME (Més per Menorca) 0,1 - - - 0,1 - 0,2 -
CC-PNC 0,5 0,4 0,6 - 0,6 0,4 0,3 -
Nueva Canarias 0,2 0,1 0,2 - 0,1 0,1 0,3 -
PRC 0,2 0,1 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 -
UPL 0,1 0,2 0,1 - 0,0 0,2 0,1 -
España Vaciada 0,1 0,1 0,1 - 0,0 - 0,0 -
Valladolid Toma la Palabra 0,5 0,1 0,5 - 0,8 0,9 0,8 0,5
ERC 2,1 0,9 1,4 1,4 3,1 3,1 3,3 2,2
JxCat 0,8 0,4 0,7 0,7 1,1 1,2 0,9 -
En Comú Podem 0,9 0,2 0,6 2,0 1,7 1,3 1,6 -
CUP 0,7 0,1 0,2 - 1,1 0,9 1,9 0,6
Valents 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,0 -
Compromís 1,2 0,4 1,0 0,4 1,3 1,5 2,0 -
BNG 1,0 0,5 0,9 0,8 1,1 1,1 1,6 -
En Común-Unidas Podemos 0,1 - 0,0 - 0,2 0,3 0,4 -
Marea de Vigo 0,5 0,0 0,3 0,2 0,9 0,7 0,9 -
Más Madrid 1,2 0,2 0,7 0,7 2,2 1,7 2,5 -
UPN 0,1 0,2 0,1 - - 0,0 0,0 -
Geroa Bai 0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,1 0,1 -
EAJ-PNV 0,5 0,7 0,5 - 0,6 0,7 0,4 1,2
EH Bildu 0,4 0,2 0,3 - 0,7 0,7 0,6 0,7
(NO LEER) No votaría a ningún otro partido (cita el
mismo partido)

6,5 8,1 6,5 8,5 6,2 5,6 5,5 5,4

Otros partidos locales 1,4 1,1 1,4 1,1 1,5 1,9 1,1 1,7
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TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Otros partidos de izquierda 0,4 0,2 0,5 0,2 0,6 0,4 0,5 1,3
Otro partido 3,6 2,5 3,1 3,3 5,2 3,5 4,7 3,9
En blanco 7,9 9,0 8,3 8,1 7,5 8,3 6,0 8,1
Voto nulo 1,6 1,4 1,4 1,7 1,9 2,0 1,6 2,4
No votaría 13,7 16,4 14,4 14,2 11,1 12,1 12,0 22,7
N.S. 9,7 11,1 10,9 7,4 7,5 8,7 8,2 13,3
N.C. 1,3 1,3 1,4 0,6 1,1 1,8 1,0 4,4
(N) (15.086) (2.863) (5.222) (298) (1.887) (1.932) (2.756) (128)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES

DE 2023
(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2, en todos los municipios excepto Ceuta

y Melilla y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P12)
(N=6.795)

Pregunta 14RM
Sin ningún compromiso por  su parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido siente Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 16,2 11,4 18,8 14,7 14,8 19,3 16,1 6,0
PP 11,4 22,3 13,4 9,4 5,5 8,2 4,0 5,3
VOX 3,7 5,4 5,0 4,3 2,1 1,6 2,6 0,1
Unidas Podemos 0,8 0,0 0,1 1,7 2,3 0,5 2,1 -
Podemos 3,6 0,7 1,1 1,5 5,4 4,2 10,7 2,3
IU 1,6 0,3 0,8 1,9 3,1 1,7 3,6 -
Ciudadanos 2,1 1,6 2,6 0,7 2,6 2,2 2,0 -
PACMA 0,7 - 0,5 3,4 0,8 1,3 0,6 -
Más País 0,4 0,1 0,2 - 0,9 0,8 0,6 -
Los Verdes 0,1 0,2 0,1 - - - 0,1 -
Partido Libertario 0,1 0,2 - - 0,2 0,2 0,1 -
Adelante 0,2 - - - 0,3 0,5 0,5 -
Jaén Merece Más 0,1 - - - 0,5 - - -
PAR 0,1 0,1 0,2 0,1 - - - -
Teruel Existe 0,0 0,1 - - 0,0 - 0,1 -
CHA 0,1 0,0 0,1 - 0,1 0,2 0,1 -
MÉS (PSM-Entesa) 0,1 0,3 0,0 - - - 0,1 -
CC-PNC 0,3 0,1 0,4 0,7 0,5 0,1 0,3 -
Nueva Canarias 0,0 - 0,0 - - - - -
PRC 0,1 - 0,0 - 0,2 0,1 0,0 -
Valladolid Toma la Palabra 0,1 - - 0,4 0,3 0,1 0,2 -
ERC 1,7 0,5 1,2 0,5 2,7 2,5 3,1 0,6
JxCat 1,0 0,8 1,1 1,9 0,6 1,5 0,8 -
En Comú Podem 0,4 0,2 0,1 - 1,1 0,5 1,1 -
CUP 0,9 0,2 0,2 0,8 2,0 1,1 1,9 0,6
PdeCat 0,1 - 0,2 - - 0,1 0,1 -
Valents 0,1 - 0,1 - - 0,1 - -
Compromís 0,5 0,2 0,4 - 0,9 0,8 0,8 -
BNG 0,6 - 0,2 - 0,9 1,5 1,5 -
Más Madrid 0,6 0,1 0,3 0,4 1,5 0,8 1,3 -
UPN 0,1 0,2 0,1 - 0,0 - 0,1 -
Geroa Bai 0,1 - 0,1 - 0,1 0,1 0,1 -
EAJ-PNV 0,7 0,5 0,9 - 0,7 0,5 0,8 -
EH Bildu 0,6 0,4 0,3 0,2 0,5 0,8 1,1 -
Otros partidos locales 0,6 0,1 0,5 - 1,4 0,3 0,8 -
Otros partidos de izquierda 0,9 0,3 0,5 0,5 1,8 0,8 1,9 -
Otros partidos de derecha 0,2 0,0 0,3 1,3 0,1 - - -
Otro partido 3,5 2,2 2,7 3,3 3,8 4,9 4,8 4,7
Ninguno 26,8 23,4 29,1 28,4 27,0 29,1 21,7 35,5
N.S. 9,0 12,5 7,9 13,1 7,8 7,0 8,5 13,1
N.C. 10,1 15,5 10,3 10,7 7,4 6,5 5,9 31,9
(N) (6.795) (1.214) (2.263) (252) (864) (968) (1.080) (154)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 14aM
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES MUNICIPALES DE 2023).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 27,2 18,5 30,1 24,5 29,3 30,3 27,9 20,4
PP 22,3 43,6 27,1 16,3 12,2 13,3 6,1 14,2
VOX 6,8 9,5 8,9 9,1 3,5 5,3 3,1 4,2
Unidas Podemos 1,8 0,1 0,6 1,7 3,2 2,1 5,0 0,3
Podemos 2,7 0,4 0,8 2,6 4,7 3,5 7,2 1,3
IU 1,6 0,6 0,7 1,4 2,1 1,7 3,8 1,7
Ciudadanos 1,4 1,3 1,7 1,2 1,8 1,4 0,8 0,8
PACMA 0,5 0,1 0,4 2,3 0,5 1,1 0,6 0,5
Más País 0,2 0,1 0,1 0,2 0,5 0,2 0,4 -
Los Verdes 0,1 0,2 0,1 - 0,1 0,1 0,1 -
Adelante 0,3 0,0 0,1 0,4 0,3 0,6 0,6 -
Teruel Existe 0,0 - 0,0 - 0,1 0,0 - -
CHA 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,2 0,2 -
Zaragoza en Común 0,1 0,0 0,0 - 0,1 0,1 0,2 -
FAC 0,1 0,1 0,1 - 0,0 0,0 0,1 -
MÉS (PSM-Entesa) 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 0,3 0,2 -
CC-PNC 0,5 0,4 0,8 1,0 0,6 0,5 0,2 -
Nueva Canarias 0,1 0,0 0,2 0,3 0,2 0,1 0,1 -
PRC 0,2 0,1 0,2 - 0,1 0,3 0,1 -
Valladolid Toma la Palabra 0,3 0,0 0,1 0,6 0,4 0,5 0,8 0,3
ERC 2,1 0,7 1,4 1,2 3,4 3,1 3,5 0,6
JxCat 1,7 1,2 1,9 1,5 2,1 2,0 1,6 -
En Comú Podem 1,5 0,2 0,4 1,3 3,0 2,1 3,8 1,4
CUP 0,7 0,2 0,2 0,5 1,3 0,8 1,9 0,3
Valents 0,1 0,1 0,1 0,4 0,1 0,1 0,0 -
Compromís 1,3 0,4 0,7 0,5 1,9 2,1 2,6 0,2
BNG 0,9 0,2 0,4 0,4 1,3 1,1 2,2 0,9
En Común-Unidas Podemos 0,1 - 0,0 - 0,2 0,2 0,2 -
Marea de Vigo 0,2 - 0,0 0,2 0,3 0,2 0,8 0,3
Más Madrid 1,2 0,3 0,6 0,2 2,1 1,8 2,8 -
UPN 0,2 0,4 0,2 0,2 0,0 0,1 0,1 0,2
Geroa Bai 0,1 0,0 0,1 - 0,1 0,1 0,1 -
EAJ-PNV 1,3 1,5 1,5 1,1 1,0 1,2 1,0 0,8
EH Bildu 1,0 0,3 0,4 0,6 1,7 1,2 2,5 1,6
Otros partidos locales 1,9 0,8 1,8 1,1 2,9 2,2 2,4 -
Otros partidos de izquierda 0,4 0,2 0,3 0,2 0,7 0,3 0,8 0,8
Otros partidos de derecha 0,1 0,1 0,1 0,6 0,0 - - -
Otro partido 3,5 2,2 2,6 3,7 4,0 4,8 5,0 5,3
En blanco 1,0 0,7 1,0 1,2 0,9 1,5 1,2 0,8
Voto nulo 0,5 0,3 0,5 0,9 0,6 0,4 0,9 0,2
Ninguno 7,5 6,7 8,1 11,8 7,5 8,6 5,3 18,4
N.S. 2,8 3,7 2,4 6,0 2,4 2,3 2,3 7,2
N.C. 3,1 4,6 3,1 4,6 2,3 2,2 1,7 17,4
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA

(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2 y en todos los municipios excepto Ceuta
y Melilla)

(N=21.881)

Pregunta 15
¿Me podría decir si en las últimas elecciones municipales de mayo de 2019...?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Votó 86,6 89,6 88,5 61,4 85,5 85,4 85,1 84,2
No votó 8,3 6,1 7,6 27,2 7,9 9,1 9,0 11,3
No tenía edad para votar 3,0 2,3 2,4 2,3 4,6 3,6 3,7 1,3
No tenía derecho a voto 1,3 1,0 0,9 7,1 1,3 1,0 1,6 0,4
(NO LEER) No recuerda 0,7 1,0 0,6 1,4 0,7 0,9 0,5 2,8
N.C. 0,1 - 0,0 0,7 0,0 0,1 0,1 -
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
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 SOLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y OTRA CON DERECHO A VOTO, U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS

ELECCIONES MUNICIPALES, Y SE HAN INSCRITO EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS (CERE), EN
TODOS LOS MUNICIPIOS EXCEPTO CEUTA Y MELILLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE MAYO DE 2019
(1 en A0, 1, 2 o 3 en A0a, todos/as excepto 'Otra' (995) y 'N.C.' (999) en A0a1, 1 en A0a2, en todos los municipios excepto Ceuta

y Melilla y 1 en P15)
(N=18.939)

Pregunta 15aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 29,0 20,3 31,9 34,4 30,7 33,7 27,6 25,1
PP 20,0 42,0 24,3 10,4 8,7 9,9 3,8 13,4
VOX 5,1 7,7 6,6 6,4 2,6 3,9 1,8 3,4
Unidas Podemos 1,6 0,2 0,5 1,7 3,4 1,7 4,3 0,8
Podemos 4,1 0,5 1,8 3,9 6,1 5,7 10,0 3,9
IU 1,7 0,7 0,8 3,3 1,7 1,9 4,2 3,1
Ciudadanos 5,1 4,4 6,9 3,7 5,0 5,3 2,7 1,7
PACMA 0,4 - 0,3 3,7 0,3 0,5 0,6 0,7
Más País 0,2 0,1 0,1 0,3 0,2 0,3 0,4 -
Adelante 0,9 0,2 0,4 0,6 1,2 1,1 2,3 -
Andalucía Por Sí 0,1 0,2 0,1 - - - - -
PAR 0,1 0,1 0,3 - 0,0 0,1 0,0 -
CHA 0,1 0,0 0,1 0,3 0,1 0,1 0,1 -
Zaragoza en Común 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,3 -
FAC 0,1 0,0 0,1 - 0,0 - - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,2 0,1 0,2 - 0,2 0,2 0,3 0,6
MXME (Més per Menorca) 0,1 - 0,1 - 0,1 0,1 0,1 -
CC-PNC 0,5 0,6 0,6 0,2 0,5 0,5 0,2 -
Nueva Canarias 0,2 0,1 0,3 1,0 - 0,2 0,1 -
PRC 0,2 0,1 0,3 0,1 0,2 0,3 0,1 -
Valladolid Toma la Palabra 0,3 0,0 0,2 0,2 0,3 0,3 0,7 0,3
ERC 2,8 0,7 2,2 2,7 4,2 4,1 4,8 1,4
JxCat 1,5 1,0 1,4 1,8 2,0 1,8 1,5 -
En Comú Podem 1,8 0,2 0,6 2,7 3,2 2,3 4,2 2,4
CUP 0,5 0,1 0,2 - 1,3 0,7 1,2 -
PdeCat 0,1 0,0 0,2 - - - 0,0 -
Barcelona pel Canvi 0,4 0,3 0,5 0,4 0,5 0,2 0,2 0,4
Compromís 1,6 0,5 0,8 0,6 2,5 2,2 3,3 0,3
BNG 1,0 0,3 0,5 0,3 1,3 1,1 2,3 1,1
Marea de Vigo 0,3 0,0 0,1 0,3 0,4 0,3 1,0 0,3
Más Madrid 1,4 0,1 0,7 1,1 2,5 1,6 3,3 0,4
UPN 0,2 0,5 0,3 - 0,0 0,1 0,0 0,5
Geroa Bai 0,1 - 0,1 - 0,1 0,1 0,1 -
EAJ-PNV 1,6 2,0 1,7 1,2 1,2 1,7 1,2 0,6
EH Bildu 0,8 0,2 0,3 0,9 1,2 1,0 1,9 1,9
Otro partido 6,1 3,8 4,9 4,4 7,7 7,8 8,9 6,7
En blanco 1,1 1,1 1,0 1,0 1,3 1,4 1,0 1,7
Voto nulo 0,6 0,5 0,6 1,0 0,6 0,4 0,7 0,2
N.R. 4,2 5,0 3,9 6,3 5,2 4,2 2,8 4,2
N.C. 4,2 6,2 4,4 5,1 3,1 3,3 1,8 24,8
(N) (18.939) (3.653) (6.620) (338) (2.351) (2.475) (3.264) (238)
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SITUA A P26AR  NO PROCEDEN PARA LAS ELECCIONES MUNICIPALES

 SÓLO A QUIENES EXCEPTO EN LAS CIUDADES AUTÓNOMAS DE CEUTA Y MELILLA Y TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA U
OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA, SON DE UN PAÍS CON DERECHO A SUFRAGIO ACTIVO EN LAS
ELECCIONES MUNICIPALES Y SE HAN INSCRITO/A EN EL CENSO ELECTORAL DE RESIDENTES EXTRANJEROS

(En todos los municipios excepto Ceuta y Melilla, 1 o 2 en A0a o 3 en A0a, todos excepto 'Otra' o 'N.C. en A0a1 y 1 en CERE)
(N=21.881)

Pregunta 15aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES MUNICIPALES DE MAYO DE 2019.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 25,1 18,2 28,2 21,1 26,3 28,7 23,5 21,1
PP 17,3 37,6 21,5 6,4 7,5 8,4 3,2 11,3
VOX 4,4 6,9 5,9 3,9 2,2 3,3 1,5 2,8
UP 1,4 0,2 0,4 1,0 2,9 1,5 3,6 0,7
Podemos 3,5 0,5 1,6 2,4 5,2 4,8 8,5 3,3
IU 1,5 0,6 0,7 2,0 1,5 1,6 3,6 2,6
Ciudadanos 4,4 4,0 6,1 2,3 4,3 4,5 2,3 1,4
PACMA 0,3 - 0,3 2,3 0,3 0,4 0,5 0,5
Más País 0,2 0,1 0,1 0,2 0,2 0,2 0,4 -
Adelante 0,7 0,2 0,3 0,4 1,0 1,0 1,9 -
Andalucía Por Sí 0,1 0,1 0,1 - - - - -
PAR 0,1 0,1 0,2 - 0,0 0,1 0,0 -
CHA 0,1 0,0 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 -
Zaragoza en Común 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,2 -
FAC 0,0 0,0 0,1 - 0,0 - - -
MÉS (PSM-Entesa) 0,2 0,1 0,1 - 0,2 0,2 0,3 0,5
MXME (Més per Menorca) 0,1 - 0,0 - 0,1 0,1 0,1 -
CC-PNC 0,4 0,6 0,5 0,1 0,4 0,5 0,2 -
Nueva Canarias 0,2 0,1 0,2 0,6 - 0,2 0,1 -
PRC 0,2 0,1 0,3 0,1 0,2 0,2 0,1 -
Valladolid Toma la Palabra 0,2 0,0 0,2 0,1 0,3 0,2 0,6 0,3
ERC 2,5 0,6 1,9 1,7 3,6 3,5 4,1 1,2
JxCat 1,3 0,9 1,3 1,1 1,7 1,5 1,3 -
En Comú Podem 1,5 0,2 0,6 1,6 2,7 1,9 3,6 2,0
CUP 0,5 0,1 0,2 - 1,1 0,6 1,0 -
PdeCat 0,1 0,0 0,1 - - - 0,0 -
Barcelona pel Canvi 0,3 0,3 0,5 0,2 0,4 0,2 0,2 0,3
Compromís 1,4 0,4 0,7 0,4 2,1 1,9 2,8 0,3
BNG 0,8 0,3 0,4 0,2 1,1 0,9 2,0 0,9
Marea de Vigo 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,3 0,9 0,3
Más Madrid 1,2 0,1 0,6 0,7 2,1 1,3 2,8 0,4
UPN 0,2 0,5 0,2 - 0,0 0,1 0,0 0,4
Geroa Bai 0,1 - 0,1 - 0,1 0,1 0,1 -
EAJ-PNV 1,4 1,8 1,5 0,7 1,0 1,4 1,0 0,5
EH Bildu 0,7 0,2 0,2 0,6 1,0 0,9 1,6 1,6
Otro partido 5,3 3,4 4,4 2,7 6,6 6,6 7,5 5,7
En blanco 1,0 1,0 0,9 0,6 1,1 1,2 0,9 1,5
Nulo 0,5 0,4 0,5 0,6 0,6 0,4 0,6 0,2
No tenía edad 3,0 2,3 2,4 2,3 4,6 3,6 3,7 1,3
No votó 8,3 6,1 7,6 27,2 7,9 9,1 9,0 11,3
No tenía derecho a voto 1,3 1,0 0,9 7,1 1,3 1,0 1,6 0,4
N.R. 4,4 5,4 4,1 5,2 5,1 4,5 2,9 6,4
N.C. 3,7 5,5 3,9 3,8 2,7 2,9 1,7 20,9
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
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Pregunta C1
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

1 Izquierda 12,0 5,3 9,2 12,6 13,3 13,0 22,9 12,8
2 6,7 1,6 3,4 3,4 10,1 8,5 15,7 3,6
3 13,9 3,7 8,8 11,7 22,1 19,4 25,4 5,6
4 10,1 4,6 9,4 7,7 15,6 14,3 10,7 7,1
5 20,2 20,6 24,3 25,6 17,9 20,4 12,0 24,9
6 8,9 11,9 11,1 7,5 8,0 7,7 3,3 6,7
7 9,0 13,6 11,8 5,4 5,7 6,8 3,7 2,4
8 7,2 14,1 8,7 7,0 3,4 3,8 2,1 5,2
9 2,1 4,0 2,7 2,2 0,7 1,2 0,6 1,1
10 Derecha 6,3 15,2 7,1 11,2 1,1 2,3 1,5 7,6
N.S. 1,3 2,3 1,3 2,5 0,5 0,7 0,6 6,7
N.C. 2,3 3,0 2,3 3,0 1,5 1,9 1,5 16,4
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
Media 4,82 6,43 5,34 5,13 3,93 4,17 3,23 4,86
Desviación típica 2,53 2,44 2,42 2,71 2,01 2,16 2,02 2,64
(N) (21.088) (3.860) (7.216) (520) (2.695) (2.826) (3.754) (217)

CIS
Estudio nº3402_1. PREELECTORAL ELECCIONES MUNICIPALES Y AUTONÓMICAS
2023. TOTAL MUNICIPAL

Abril 2023

Pág 43



Pregunta C2R
Y  de  forma  general,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 24,6 17,0 28,3 22,5 26,5 29,0 21,3 18,7
PP 19,9 41,7 25,2 13,1 7,5 10,6 3,8 7,9
VOX 7,8 11,8 10,2 8,8 3,8 5,4 3,6 4,4
Unidas Podemos 2,0 0,1 0,5 2,0 4,3 2,0 5,7 0,7
Ciudadanos 3,9 3,3 4,9 2,9 4,8 3,9 2,5 0,7
PACMA 0,5 0,1 0,3 1,8 0,4 0,9 1,0 1,0
Más País 0,5 0,1 0,2 0,4 0,8 1,0 1,0 -
Podemos 5,3 0,4 1,7 3,3 8,3 7,4 14,1 3,7
IU 2,3 0,4 0,8 2,5 3,9 2,7 5,7 2,9
Los Verdes 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3
Falange Española de las JONS 0,1 0,3 0,1 - 0,0 0,0 - -
Partido Libertario 0,1 0,1 0,0 - 0,3 0,1 0,1 -
Adelante Andalucía 0,1 0,0 0,1 - 0,2 0,2 0,2 -
Teruel Existe 0,0 0,0 0,0 - 0,0 0,0 0,0 -
CHA 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 -
MÉS (PSM-Entesa) 0,2 0,1 0,1 0,1 0,2 0,4 0,2 -
Nueva Canarias 0,1 0,1 0,1 0,8 0,1 0,1 0,1 -
CC 0,3 0,2 0,4 0,7 0,2 0,3 0,1 -
Drago Verdes Canarias 0,1 - - - 0,0 0,2 0,1 -
PRC 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,2 0,1 -
Valladolid Toma la Palabra 0,1 - 0,0 0,2 0,0 0,0 0,2 -
ERC 2,1 0,5 1,4 1,2 3,3 3,3 3,4 1,3
JxCat 1,3 0,8 1,3 1,0 1,7 1,5 1,2 -
En Comú Podem 0,7 0,0 0,3 1,3 1,3 1,0 1,7 1,1
CUP 0,8 0,1 0,2 0,5 1,0 0,6 2,5 0,4
Compromís 1,1 0,3 0,6 0,2 1,9 2,1 2,1 -
BNG 0,7 0,1 0,3 - 1,0 0,7 1,8 1,5
Más Madrid 1,1 0,4 0,6 0,8 1,7 1,5 2,4 -
UPN 0,1 0,4 0,1 0,2 0,0 0,1 0,0 0,4
Geroa Bai 0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,2 0,1 -
EAJ-PNV 1,0 1,4 1,1 1,0 0,9 0,8 0,5 0,5
EH Bildu 0,8 0,2 0,3 0,5 1,5 1,0 2,1 1,1
Otros partidos de izquierda 0,2 0,1 0,2 0,6 0,2 0,1 0,2 0,7
Otros partidos de derecha 0,1 0,3 0,1 0,7 - 0,1 0,0 -
Otro partido 4,1 1,5 2,3 3,3 5,8 5,2 8,4 3,9
Ninguno 11,2 9,4 11,0 17,3 12,8 11,9 10,2 23,5
N.S. 4,0 5,4 4,3 8,5 3,3 3,4 2,3 8,2
N.C. 2,5 3,3 2,7 3,8 1,6 1,9 1,1 16,9
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a2)

(N=21.714)

Pregunta C3R
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 23,7 15,1 26,7 25,2 27,1 25,8 23,1 21,3
PP 23,3 45,8 29,4 15,4 10,8 13,4 5,7 14,0
VOX 9,1 13,1 11,9 11,0 5,5 6,6 4,1 4,7
Unidas Podemos 5,4 0,4 1,7 3,8 8,3 7,2 15,1 1,3
Ciudadanos 1,4 1,5 1,6 1,5 1,7 1,3 0,8 1,1
Sumar 9,7 1,9 4,1 8,3 15,2 13,6 22,3 6,5
ERC 1,7 0,4 1,1 1,1 2,6 3,1 2,8 1,4
JxCat 1,1 0,7 1,2 0,7 1,5 1,0 1,1 -
CUP 0,5 0,1 0,2 0,4 0,8 0,4 1,3 -
EAJ-PNV 1,0 1,4 1,1 0,6 0,8 1,1 0,6 0,2
EH Bildu 0,7 0,2 0,2 0,2 1,4 1,0 1,8 0,9
CCa-NC 0,3 0,1 0,3 0,6 0,3 0,3 0,2 -
UPN 0,0 0,1 0,0 - - 0,0 - -
BNG 0,5 0,1 0,2 0,1 0,5 0,5 1,6 0,7
PRC 0,0 0,0 0,0 - 0,1 0,1 0,0 -
Teruel Existe 0,0 0,0 0,0 - 0,0 0,1 0,0 -
PACMA 0,6 0,2 0,4 0,6 0,7 0,9 1,2 1,3
Otro partido 1,3 1,0 0,9 0,5 1,8 1,2 1,9 2,9
En blanco 1,6 0,8 1,5 2,0 2,4 2,2 1,4 1,0
Voto nulo 0,8 0,5 0,8 2,1 1,6 0,6 0,9 0,4
No votaría 3,9 2,3 3,1 9,5 4,7 5,6 4,3 8,6
No sabe todavía 10,6 10,8 11,0 12,7 10,1 11,7 8,5 13,3
N.C. 2,7 3,7 2,6 3,9 1,9 2,2 1,3 20,3
(N) (21.714) (4.062) (7.428) (521) (2.737) (2.876) (3.809) (281)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a2)

(N=21.714)

Pregunta C4
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Votó 88,5 91,4 89,8 67,1 87,9 86,5 88,4 81,8
No votó 6,8 4,4 6,2 23,1 6,8 8,4 6,8 12,7
No tenía edad para votar 2,9 2,2 2,2 2,4 3,9 3,6 3,6 1,3
No tenía derecho a voto 0,6 0,6 0,5 5,9 0,6 0,4 0,5 0,4
No recuerda 1,1 1,3 1,2 1,4 0,7 1,1 0,7 3,8
N.C. 0,0 - 0,1 - 0,0 - - -
(N) (21.714) (4.062) (7.428) (521) (2.737) (2.876) (3.809) (281)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE
2019

(1 o 2 en A0A2 y 1 en C4)
(N=19.226)

Pregunta C4aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 30,5 19,8 33,8 32,3 34,2 35,9 28,7 32,1
PP 19,0 42,2 23,1 12,3 6,6 8,9 3,1 9,6
VOX 7,9 11,9 10,5 7,8 4,5 5,4 3,0 4,9
Unidas Podemos 10,9 1,6 4,1 10,3 16,3 14,9 28,4 5,9
En Comú Podem 2,1 0,1 0,7 2,7 4,0 3,2 4,8 1,9
En Común-Unidas Podemos 1,2 0,1 0,4 1,8 1,8 1,6 3,4 1,1
Ciudadanos 6,9 6,3 9,4 7,8 6,6 5,7 3,8 2,0
Más País 0,7 0,1 0,2 0,3 1,2 1,2 1,6 0,3
ERC 2,7 0,7 1,8 1,6 4,2 4,6 4,2 0,7
JxCat 1,4 0,9 1,4 1,8 2,4 1,5 1,3 -
CUP 0,7 0,0 0,2 0,5 1,2 0,8 2,0 -
EAJ-PNV 1,2 1,6 1,3 0,9 1,1 1,4 0,9 -
EH Bildu 0,8 0,1 0,2 - 1,5 1,2 1,8 1,2
Na+ 0,3 0,8 0,4 0,3 0,1 0,1 0,0 0,3
CCa-NC 0,3 0,2 0,3 0,9 0,3 0,3 0,2 -
Més Compromís 0,7 0,2 0,4 0,4 1,5 0,9 1,3 -
BNG 0,6 0,1 0,2 0,2 0,8 0,7 1,6 0,5
PRC 0,1 0,0 0,1 - 0,2 0,1 0,0 0,3
Teruel Existe 0,0 - 0,0 - - 0,1 - -
PACMA 0,6 0,1 0,4 2,2 0,7 0,8 1,3 1,0
Otros partidos 1,1 0,4 0,6 1,3 1,9 1,4 1,9 3,8
En blanco 1,3 1,0 1,2 0,5 1,8 1,8 1,2 1,3
Voto nulo 0,8 0,5 0,7 1,0 1,2 0,9 0,8 0,2
No recuerda 4,5 5,9 4,6 7,9 3,6 3,9 2,9 10,6
N.C. 3,6 5,3 3,8 5,4 2,5 2,7 1,7 22,3
(N) (19.226) (3.711) (6.672) (350) (2.407) (2.489) (3.367) (229)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a2)

(N=21.714)

Pregunta C4aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 27,0 18,1 30,4 21,7 30,1 31,1 25,3 26,2
PP 16,8 38,5 20,8 8,3 5,8 7,7 2,8 7,9
VOX 7,0 10,9 9,5 5,2 4,0 4,7 2,6 4,0
UP 9,7 1,4 3,7 6,9 14,3 12,9 25,1 4,8
En Comú Podem 1,9 0,1 0,6 1,8 3,5 2,8 4,2 1,5
En Común-UP 1,1 0,1 0,4 1,2 1,6 1,4 3,0 0,9
C's 6,1 5,8 8,5 5,2 5,8 4,9 3,4 1,7
Más País 0,6 0,1 0,2 0,2 1,1 1,0 1,4 0,3
ERC 2,4 0,6 1,7 1,1 3,7 4,0 3,7 0,6
JxCat 1,3 0,8 1,3 1,2 2,1 1,3 1,2 -
CUP 0,6 0,0 0,2 0,4 1,0 0,6 1,8 -
EAJ-PNV 1,1 1,4 1,2 0,6 1,0 1,2 0,8 -
EH Bildu 0,7 0,1 0,2 - 1,3 1,0 1,6 1,0
Na+ 0,3 0,7 0,3 0,2 0,0 0,1 0,0 0,2
CCa-NC 0,3 0,2 0,3 0,6 0,2 0,3 0,2 -
Més Compromís 0,6 0,2 0,4 0,3 1,3 0,7 1,2 -
BNG 0,5 0,1 0,2 0,1 0,7 0,6 1,4 0,4
PRC 0,1 0,0 0,1 - 0,1 0,1 0,0 0,2
Teruel Existe 0,0 - 0,0 - - 0,1 - -
PACMA 0,6 0,1 0,4 1,5 0,6 0,7 1,2 0,8
Otros partidos 1,0 0,4 0,6 0,9 1,7 1,2 1,7 3,1
En blanco 1,2 0,9 1,1 0,3 1,6 1,6 1,0 1,1
Nulo 0,7 0,4 0,6 0,7 1,0 0,8 0,7 0,2
No tenía edad 2,9 2,2 2,2 2,4 3,9 3,6 3,6 1,3
No votó 6,8 4,4 6,2 23,1 6,8 8,4 6,8 12,7
No tenía derecho a voto 0,6 0,6 0,5 5,9 0,6 0,4 0,5 0,4
No recuerda 5,1 6,7 5,3 6,7 3,9 4,5 3,3 12,4
N.C. 3,3 4,9 3,4 3,6 2,2 2,3 1,5 18,2
(N) (21.714) (4.062) (7.428) (521) (2.737) (2.876) (3.809) (281)
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RELIGION NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta C5aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sin estudios 2,1 4,1 2,3 3,3 0,5 1,3 0,5 11,6
Primaria 5,1 10,3 5,9 5,5 1,9 2,9 1,6 11,5
Secundaria 1ª etapa 11,8 13,2 14,6 14,7 7,5 10,3 8,2 15,3
Secundaria 2ª etapa 14,4 13,5 14,5 18,7 16,5 13,0 14,6 9,2
F.P. 19,3 14,5 21,2 25,7 17,9 20,8 19,5 18,8
Superiores 46,7 43,1 40,9 30,9 55,4 51,1 55,4 32,1
Otros 0,3 0,4 0,3 0,8 0,2 0,2 0,2 0,3
N.C. 0,4 1,0 0,2 0,3 0,1 0,3 0,1 1,2
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C6)

(N=12.112)

Pregunta C6a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a practicante Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Nunca 24,8 2,0 36,5 35,8
Casi nunca 22,1 3,7 32,6 15,5
Varias veces al año 23,2 20,3 25,5 14,6
Dos o tres veces al mes 10,2 22,4 3,8 7,2
Todos los domingos y festivos 13,3 36,9 0,8 8,5
Varias veces a la semana 5,3 13,0 0,3 16,8
N.C. 1,0 1,8 0,5 1,5
(N) (12.112) (4.078) (7.484) (550)

Pregunta C7
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Casado/a 49,6 56,7 56,3 41,1 42,9 45,0 38,9 46,5
Soltero/a 34,9 21,2 27,7 40,9 42,8 43,4 51,0 25,7
Viudo/a 6,5 15,3 6,4 4,5 3,7 2,9 1,9 13,3
Separado/a 2,0 1,8 2,0 3,3 2,3 1,9 1,8 2,3
Divorciado/a 6,8 4,8 7,4 10,2 7,9 6,8 6,4 8,2
N.C. 0,2 0,2 0,1 - 0,3 0,0 0,1 4,1
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
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Pregunta C8
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Trabaja 58,0 42,1 56,9 60,1 61,7 67,4 68,3 35,6
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado)

22,4 34,0 24,0 11,9 21,3 14,8 13,7 41,1

Pensionista (anteriormente no ha
trabajado)

2,4 6,6 2,4 2,4 0,4 0,8 0,4 3,6

En paro y ha trabajado antes 7,4 4,9 8,1 12,7 7,3 7,5 7,9 7,8
En paro y busca su primer empleo 0,4 0,4 0,2 1,5 0,3 0,6 0,5 0,7
Estudiante 5,0 4,3 3,6 4,3 6,6 5,6 7,1 0,7
Trabajo doméstico no remunerado 3,5 6,3 3,8 3,7 1,8 2,6 1,6 5,5
Otra situación 0,9 1,2 0,9 2,8 0,7 0,7 0,5 1,6
N.C. 0,1 0,1 0,1 0,5 - 0,0 0,0 3,4
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C8)

(N=12.681)

Pregunta C8a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Asalariado/a por cuenta ajena 81,1 78,4 79,8 76,7 82,4 83,2 83,4 82,2
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

6,0 8,0 6,6 3,5 4,9 5,7 4,8 5,4

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin asalariados/as)

10,9 11,7 11,8 15,6 9,5 9,1 10,3 12,4

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o
negocio de un/a familiar)

0,1 0,0 0,0 0,2 0,3 0,2 0,0 -

Miembro de una cooperativa 0,6 0,4 0,5 1,5 0,5 0,8 0,6 -
Otra situación 0,3 0,1 0,4 0,1 0,7 0,2 0,2 -
N.C. 1,1 1,3 0,9 2,4 1,7 0,8 0,8 -
(N) (12.681) (1.718) (4.261) (331) (1.698) (1.953) (2.620) (101)
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Pregunta C8ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Directores/as y gerentes 5,8 4,9 6,4 4,4 6,2 6,4 5,3 1,5
Profesionales, científicos/as e
intelectuales

18,8 14,3 15,0 12,6 24,1 21,4 26,6 10,3

Técnicos/as y profesionales de nivel
medio

9,1 5,5 8,5 7,8 10,0 12,2 11,6 7,1

Personal de apoyo administrativo 6,2 4,9 6,7 4,0 6,3 7,5 5,9 2,4
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y
mercados

7,5 4,9 8,0 15,0 7,3 8,3 8,1 4,5

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y
pesqueros/as

1,0 1,3 1,3 0,4 0,6 0,7 0,7 1,4

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

3,3 2,0 3,8 4,4 1,9 4,2 3,8 1,4

Operadores/as de instalaciones y
máquinas y ensambladores/as

1,7 0,9 2,1 2,4 1,3 2,1 1,9 0,1

Ocupaciones elementales 2,2 1,7 2,8 5,1 1,4 2,0 1,9 4,3
Ocupaciones militares y cuerpos
policiales

0,9 0,5 1,2 0,1 0,8 1,1 0,8 -

Otra/o ocupación 0,6 0,5 0,4 2,1 0,5 0,8 0,9 0,8
Jubilado o pensionista (anteriormente
ha trabajado)

22,4 34,0 24,0 11,9 21,3 14,8 13,7 41,1

Estudiante 5,0 4,3 3,6 4,3 6,6 5,6 7,1 0,7
Trabajo doméstico no remunerado 3,5 6,3 3,8 3,7 1,8 2,6 1,6 5,5
Otra situación inactiva 3,3 7,8 3,3 5,3 1,1 1,5 0,9 5,2
Parados/as 7,8 5,3 8,3 14,2 7,6 8,1 8,4 8,4
N.C. 1,0 0,8 0,9 2,3 1,2 0,7 0,8 5,3
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)

Pregunta C9
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Más de 5.000 € 8,2 7,5 7,6 8,5 9,5 8,7 9,0 3,8
De 3.901 a 5.000 € 12,5 10,9 11,8 6,4 15,2 13,6 14,0 5,5
De 2.701 a 3.900 € 17,8 14,9 17,3 9,8 21,5 18,9 20,3 7,9
De 1.801 a 2.700 € 22,7 19,8 23,1 19,0 23,3 25,9 23,3 15,5
De 1.100 a 1.800 € 22,6 23,5 23,9 26,1 19,6 21,5 21,4 23,9
Menos de 1.100 € 11,6 16,1 11,7 26,4 7,7 8,1 8,9 23,4
N.S. 1,7 3,0 1,3 2,0 1,1 1,2 1,5 3,4
N.C. 3,0 4,3 3,3 1,7 2,1 2,1 1,6 16,6
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
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Pregunta C10a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Clase alta y media alta 6,0 7,1 5,2 4,7 7,5 5,5 6,5 1,1
Clase media-media 49,1 53,3 52,2 43,6 47,9 48,9 41,0 36,0
Clase media-baja 13,4 9,8 14,5 11,7 14,4 14,7 14,0 8,9
Clase trabajadora/obrera/proletariado 13,2 7,4 9,7 9,2 16,0 15,2 23,3 15,9
Clase baja/pobre 9,8 8,4 10,8 17,2 8,1 9,1 10,2 10,3
Otras 5,1 7,9 4,7 7,3 4,0 4,1 3,5 12,6
N.S. 2,7 5,2 2,5 4,9 1,5 1,9 1,2 10,6
N.C. 0,6 0,9 0,5 1,4 0,4 0,6 0,3 4,4
(N) (21.881) (4.078) (7.484) (550) (2.752) (2.899) (3.835) (283)
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